تاپ و تونیک زنانه
تاپ و تونیک زنانه از لباس های مورد استفاده بانوان در فصول مختلف سال است که به راحتی با سایر لباس ها ست می شود. البته کاربرد این لباس زنانه محبوب، در فصل های گرمی چون تابستان بیشتر است. انتخاب یک تاپ یا تونیک مناسب می تواند تاثیر زیادی بر روی شیک پوشی خانم ها داشته باشد. تاپ /تونیک مدلA   در سایت فروشگاهی بانک لباس با بهترین قیمت عرضه است. این مدل در رنگ Bو سایزD با بهترین الیاف و دوختی چشم نواز در دسترس بانوان و دختران جوان ایرانی قرار گرفته است. با سایت فروشگاهی بانک لباس همراه شوید تا درباره تاپ و تونیک زنانه اطلاعات بیشتری به دست بیاوریم.

تاپ چیست؟
در یک تعریف ساده به لباس یا پوششی که قسمت بالا تنه را می‌پوشاند تاپ گفته می شود. تیشرت، شومیز، بلوز هم در دسته تاپ ها قرار می گیرد. ولی در ایران تاپ معمولاً به لباسی گفته می شود که بدون آستین است. 
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انواع تاپ زنانه
با شروع فصل گرم سال تاپ به انتخاب اول خانم ها تبدیل می‌شود. تاپ می تواند بر اساس جنس هم خانگی باشد و هم مجلسی. اگر تاپ را برای پوشیدن زیر مانتو بخواهید بهتر است از مدل های نخی و پنبه ای استفاده کنید. تاپ های ورزشی معمولاً تنگ هستند. بنابراین از پارچه های لطیف و در عین حال مقاومی دوخته می شوند که مانع فعالیت فیزیکی ورزشکار نشود. تاپ های مجلسی نیز تنوع زیادی در مدل مانند انواع یقه دارند. هر کدام از انواع تاپ را می توان برای موقعیت های مختلف ست کرد.
نحوه ست کردن تاپ زنانه
ست کردن تاپ های زنانه برای خانم ها کار چندان سختی نیست. تاپ زنانه را می‌توان با دامن، شلوار تنگ یا گشاد، شلوار جین یا حتی شلوارک هم پوشید. تاپ های نیم تنه هم طرفداران زیادی در میان خانم ها دارند. یک تاپ نیم تنه با شلوار گشاد کتان و یک کفش کتانی، استایلی کاملا کژوال و شیک را برای شما خلق می کند.

تونیک زنانه چیست؟
تونیک پیراهن بلند و گشادی است که از سرشانه تا پایین باسن و قسمت هایی از ران پا را به طور کامل پوشش می دهد. آستین تونیک ها می‌تواند بلند، سه ربع یا حتی کوتاه باشد.  تونیک ها بسیار متنوع اند و کاربرد وسیعی دارند.

ویژگی های یک تونیک مناسب
در هنگام خرید تونیک ایده آل، باید نکات مهمی را مد نظر قرار دهید. توجه به جنس پارچه، فصل مورد استفاده، کیفیت دوخت، راحتی و سایز مناسب از موارد بسیار مهمی است که هنگام خرید تونیک باید رعایت کنید. مثلاً تونیک های نخی و نازک مناسب فصل گرم و تونیک های پشمی یا کشباف برای فصول سرد سال بیشترین کاربرد را دارند.
در هر حال همیشه باید تعدادی تاپ و تونیک در کمد هر خانمی وجود داشته باشد. تا در شرایط مختلف، به راحتی بتواند تیپ های متفاوتی را برای خود ایجاد کند. تاپ /تونیک مدلA   سلیقه شما را در یک انتخاب ساده و شیک تامین می کند.
 
تونیک مجلسی
پارچه های خوش دوخت بهترین انتخاب برای تونیک مجلسی است. معمولاً جنس پارچه مورد استفاده برای دوخت تونیک مجلسی ریون می باشد. زیرا هم حالت کشسانی دارد، هم راحت است و هم ایستایی شیک و لختی به همراه دارد.
نحوه ست کردن تونیک
با توجه به تعریف تونیک، می توان آن را با دامن یا شلوار جین اسلیم یا لگ و کفش مناسب ست کرد. دقت داشته باشید که شال یا روسری انتخاب کنید که از نظر رنگ هم خوانی مناسبی با رنگ تونیک شما داشته باشد. در این صورت استایل زیبا و چشم نوازی برای خود پدید آورده اید.

خرید تاپ و تونیک از فروشگاه اینترنتی بانک لباس
فروشگاه اینترنتی بانک لباس، بهترین تولید کننده لباس و مرجع پوشاک ایرانی با عرضه انواع لباس های ایرانی و خارجی آماده ارایه خدمات به شما کاربران گرامی می باشد. این فروشگاه همچنین در زمینه همکاری در فروش و ارسال رایگان به سراسر کشور پیشتاز می باشد. برای خرید تاپ/ تونیک مدلA  با چند کلیک ساده در بانک لباس این پوشاک محبوب را به سبد خرید خود اضافه نمایید. همچنین شما می توانید انواع پوشاک زنانه، پوشاک مردانه، پوشاک کودکانه و... را با نازلترین قیمت از فروشگاه پوشاک اینترنتی بانک لباس انتخاب و خریداری نمایید.



