

تاپ و رکابی مردانه
تاپ و رکابی مردانه از مهمترین پوشاک آقایان به شمار می رود که علاوه بر کاربردی بودن قیمت بسیار مناسبی نیز دارد. تاپ به لباسی گفته می شود که قسمت بالاتنه را می پوشاند. در گذشته تاپ ها برای خانم ها مورد استفاده قرار می گرفت ولی در سال های اخیر با تغییر مد، علاوه بر رکابی مردانه، مدل های متنوع تاپ برای آقایان هم تولید شده که بسیار پر مصرف می باشد. تاپ / رکابی مردانه مدلA   در سایت فروشگاهی بانک لباس با بهترین قیمت عرضه شده است. این مدل در رنگ B و سایزD با پارچه ای باکیفیت درجه یک و دوختی بی نظیر مناسب آقایا نخوش سلیقه تولید شده است. در ادامه با سایت فروشگاهی بانک لباس همراه شوید تا درباره انواع تاپ و رکابی مردانه اطلاعات بیشتری به دست بیاوریم.

 تاپ مردانه چیست؟
تاپ های مردانه به عنوان لباس اسپرت در خانه یا باشگاه ورزشی پوشیده می‌شود. انواع طرح دار آن برای مردان جوان در محافل غیر رسمی تابستانه انتخاب خوبی است. یکی از علاقمندی آقایان پوشیدن تاپ در باشگاه ورزشی است. این پوشش بدون آستین، برای انجام حرکات ورزشی بسیار مناسب است. زیرا محدودیت حرکتی برای افراد ایجاد نمی کند. جنس تاپ های ورزشی به گونه‌ای است که عرق بدن را به راحتی جذب می کند. به طوری که مانع ایجاد بوی بد در باشگاه ورزشی می شود.
رکابی مردانه
زیرپوش یا رکابی مردانه پوششی است که آقایان به عنوان اولین لباس و زیر پیراهن می پوشند. هدف از پوشیدن زیرپوش مردانه یا رکابی ممانعت از اصطکاک بین پوست و پیراهن اصلی آقایان است. در واقع زیر پوش با جذب عرق و عدم انتقال آن به لباس سبب خشک ماندن پوست و پیراهن اصلی می شود. این ویژگی موجب دوام و عمر بیشتر پارچه لباس نیز می باشد. همچنین پوشیدن زیرپوش و رکابی در زیر پیراهن مردانه باعث خوش فرم ماندن پیراهن و جلوه بیشتر آن است.
راهنمای خرید تاپ و رکابی مردانه
به دلیل حساست پوست مخصوصا در فصول گرم سال، بهتر است جنس زیرپوش مردانه مرغوب و از پارچه اصل باشد. بنابراین زیر پوش یا رکابی مردانه از جنس تمام نخ یا اصطلاحا نخ پنبه انتخای خوبی برای آقایان است. این جنس نقش محافظت از پوست و به نوعی عایق عرق بدن را به راحتی ایفا کند.
در پایان بد نیست به این نکته اشاره کنیم که برای خرید تاپ و رکابی مردانه باید به نکات ذکر شده مانند جنس پارچه، کیفیت دوخت و سایز آن توجه ویژه‌ای داشت تا از پرداخت هزینه های اضافه جلوگیری شود.
خرید تاپ و رکابی از فروشگاه اینترنتی بانک لباس
فروشگاه اینترنتی بانک لباس، بهترین تولید کننده لباس و مرجع پوشاک ایرانی آماده ارایه خدمات به شما کاربران و مصرف کنندگان گرامی می باشد. این فروشگاه همچنین در زمینه همکاری در فروش و ارسال رایگان به سراسر کشور پیشتاز می باشد. برای خرید تاپ/ رکابی مدلA  با چند کلیک ساده در بانک لباس این پوشاک محبوب را به سبد خرید خود اضافه نمایید. همچنین شما می توانید انواع پوشاک مردانه شامل پالتو، بارانی و کاپشن مردانه، پیراهن مردانه، تی شرت و پولوشرت مردانه، ژاکت و پلیور مردانه، کت و ست رسمی، لباس زیر مردانه و... را با نازلترین قیمت از فروشگاه پوشاک اینترنتی بانک لباس انتخاب و خریداری نمایید.

