تیشرت و پولوشرت زنانه نمونه های محبوبی از پوشاک زنانه است که طرفداران زیادی در میان خانم ها دارد. این لباس ها به دلیل راحتی و ظاهری زیبا به پوششی رایج برای همه گروه های سنی تبدیل شده اند. تیشرت /پولوشرت مدلA   در سایت فروشگاهی بانک لباس با بهترین قیمت عرضه است. این مدل در رنگ Bو سایزD با الیاف درجه یک و دوختی باکیفیت در دسترس بانوان و دختران جوان ایرانی قرار گرفته است. با سایت فروشگاهی بانک لباس همراه شوید تا درباره تیشرت و پولوشرت زنانه اطلاعات بیشتری به دست بیاوریم.

تیشرت زنانه چیست؟
تیشرت لباس ساده جلو بسته و بدون دکمه با یقه ای گرد یا یقه هفت است. تیشرت های زنانه معمولا آستین کوتاه می باشند. تولیدی های لباس برای دوخت تیشرت زنانه  از پارچه های سبک و ارزان و البته با کیفیت استفاده می شود. به همین دلیل این پوشاک برای اکثر خانم ها کاربردی و در دسترس است.
نحوه ست کردن تیشرت
تیشرت بیشتر یک پوشش غیر رسمی به شمار می رود. به طور کلی تیشرت ها لباس های بسیار راحتی هستند بنابراین برای موقعیت های راحت و خودمانی کاربرد بیشتری دارند. تیشرت ها  قابل ست شدن با اکثر لباس های زنانه هستند. به عنوان مثال تیشرت را می توان به صورت روزمره با انواع شلوار ها ست کرد. خانم های جوان می توانند تیشرت را با شلوار یا دامن برای مناسبت های گوناگون و غیررسمی بپوشند.
پولوشرت زنانه چیست؟
پولوشرت شباهت زیادی به تیشرت دارد. لباسی است که یقه برگردان دارد و چند دکمه بر روی آن دوخته شده است. پارچه ای که برای پلوشرت استفاده می‌شود معمولاً بافتی درشت و ضخیم تر نسبت به انواع تیشرت دارد.

چند نکته برای ست کردن پولوشرت
پولوشرت ها معمولاً استایل نیمه رسمی دارد. در نتیجه به راحتی با کفش های کالج و کتانی ست می شود. پولوشرت را می توان با کت اسپرت هم ست کرد. به طور کلی ست کردن پولوشرت در استایل‌های غیررسمی با شلوار جین یا کتان راحت‌تر از ست کردن آن به صورت رسمی می باشد.

تفاوت تی شرت و پولوشرت زنانه چیست؟
اصلی‌ترین تفاوت پولوشرت و تی شرت در مدل یقه می باشد. تیشرت ها معمولا یقه گرد یا هفت هستند. ولی پولوشرت ها یقه های برگردان و دکمه دار دارند. از طرفی جنس پارچه پلوشرت دارای بافت ضخیم، مقاوم و محکم تری است در صورتی که تیشرت ها پارچه ای با جنس نرم  و الیاف نازک تر دارند.

خرید تیشرت و پولوشرت از بانک لباس
به علت کاربرد زیاد تیشرت و پلوشرت زنانه باید به جنس و بافت آنها هنگام خرید توجه کنید. جنس خوب به شما این اطمینان را می دهد که تیشرت یا پولوشرت شما در اثر شستشو رنگ پس ندهد. یا بتوان به دفعات زیاد از آن استفاده کرد. برای رسیدن به این هدف انتخاب فروشگاه های معتبر و مشتری مدار بسیار مهم است.
فروشگاه اینترنتی بانک لباس، بهترین تولید کننده لباس و مرجع پوشاک ایرانی با عرضه انواع لباس های ایرانی و خارجی آماده ارایه خدمات به شما کاربران گرامی می باشد. برای خرید تیشرت/ پولوشرت مدلA  با چند کلیک ساده در بانک لباس این پوشاک محبوب را به سبد خرید خود اضافه نمایید. همچنین شما می توانید انواع پوشاک زنانه، پوشاک مردانه، پوشاک کودکانه و... را با نازلترین قیمت از فروشگاه پوشاک اینترنتی بانک لباس انتخاب و خریداری نمایید.


