تی شرت و پولوشرت پسرانه این روزها محبوبیت زیادی در میان پسران در سنین مختلف کودکی و نوجوانی دارد. در واقع تی شرت  و پولوشرت بیشتر مناسب فصل های بهار و تابستان می باشد. قیمت تی شرت و پولوشرت نسبت به سایر لباس های پسرانه مناسب تر است. این پوشاک پسرانه هر ساله در طرح های جدید و رنگ های بسیار زیبایی به بازار عرضه می شود. تی شرت/پولوشرت مدلA   در سایت فروشگاهی بانک لباس با بهترین قیمت عرضه شده است. این مدل در رنگ B و سایزD با دوختی بی نظیر تولید شده است. 
با سایت فروشگاهی بانک لباس همراه شوید تا درباره تی شرت / پولوشرت پسرانه و انواع مدل های آن اطلاعات بیشتری به دست بیاوریم.
تی شرت و پولوشرت پسرانه چیست؟
تی شرت معمولا آستین کوتاه و به صورت یقه گرد یا یقه هفت موجود و بیشتر و از جنس نخ پنبه می‌باشد. در اصطلاح کلی به تی شرتی که دارای یقه و دکمه و بافتی ضخیم تر باشد پولوشرت می‌گویند. پولوشرت نسبت به تی شرت استایل رسمی تری دارد.
انواع مدل های تی شرت و پولوشرت پسرانه
تی شرت و پولوشرت پسرانه تنوع بسیار زیادی دارد و در رنگ ها و مدل‌های مختلف عرضه می‌گردد. رایج ترین مدل های این پوشاک پسرانه عبارتند از:
· تی شرت و پولوشرت آستین کوتاه
· تی شرت و پولوشرت آستین بلند
· تی شرت و پولوشرت مجلسی
· تی شرت و پولوشرت اسپرت
· تی شرت یقه هفت 
· تی شرت یقه گرد

معیار انتخاب و خرید تی شرت و پولوشرت پسرانه
اگر نمی خواهید هنگام خرید لباس پسرانه پول خود را هدر بدهید حتما از فروشگاه های معتبر و صاحب نام خرید کنید. خرید اینترنتی لباس نیز راهی مطمئن و مقرون به صرفه می باشد که نقش مهمی در صرفه جویی وقت و هزینه های شما دارد. در هر حال کیفیت، سایز و رنگ سه آیتم بسیار مهم در انتخاب انواع لباس پسرانه از جمله تی شرت و پولوشرت است. 
کیفیت لباس
 با توجه به فعالیت بیش ‌از حد و تحرک زیاد پسران خردسال و نوجوان، برای تهیه ی این نوع پوشاک پسرانه بهتر است کیفیت لباس، نوع دوخت و... را مورد توجه قرارداد. پارچه استفاده شده در تی شرت باید با کیفیت باشد تا به راحتی به دفعات شسته شود و همچنین لک ها از روی آن  راحت پاک شوند.

سایز لباس
 برای انتخاب تی شرت و پولوشرت، سایز مناسب فرزند خود را انتخاب نمایید.  به نحوی که نه زیاد تنگ و نه بیش از اندازه گشاد باشد.
رنگ لباس
توجه داشته باشید که رنگ تی شرت و پولوشرت پسرانه باید متناسب با سلیقه کودک باشد. بعضی کودکان تی شرت های با رنگ های شاد و بعضی رنگ های  خنثی را انتخاب می‌کنند. همچنین بعضی کودکان به انواع  تی شرت های  طرح دار و بعضی  به تی شرت های ساده علاقه دارند.
جنس لباس
جنس تی شرت و پولوشرت پسرانه بهتر است جین، پنبه با کیفیت بالا یا نخ پنبه باشد. این موارد راحت شسته می‌شوند و کیفیت بالایی دارند. 
خرید تی شرت و پولوشرت پسرانه از فروشگاه اینترنتی بانک لباس
امروزه با توجه به گسترش فروشگاه های اینترنتی برای انتخاب تی شرت و پولوشرت پسرانه دلخواه کار سختی در پیش رو نخواهید داشت. تولید کنندهای زیادی با تولید جدیدترین مدل های تی شرت و پولوشرت پسرانه پاسخگوی انواع سلیقه های پسران ایرانی هستند. بانک لباس مرجع پوشاک ایرانی و مرکز  بزرگ عمده فروشی لباس، یکی از بهترین عرضه کننده های لباس در کشور است. این سایت اینترنتی شرایط خریدی مطمئن و به صرفه را برای شما کاربران عزیز فراهم کرده است. برای خرید تی شرت / پولوشرت پسرانه مدلA  با چند کلیک ساده در بانک لباس این پوشاک محبوب را به سبد خرید خود اضافه نمایید. همچنین شما می توانید انواع پوشاک زنانه، پوشاک مردانه و... را با نازلترین قیمت از فروشگاه پوشاک اینترنتی بانک لباس انتخاب و خریداری نمایید. 

