تیشرت و پولوشرت دخترانه یکی از انواع پوشاک کودکانه است که محبوبیت زیادی در میان دختران دارد. کاربرد این نوع لباس در موقعیت های رسمی و غیر رسمی یکی از  دلایل فروش بالای آن می باشد. امروزه تولیدی های بزرگ با تولید انواع تیشرت و پولوشرت دخترانه در رنگ بندی و مدل های متنوع دست والدین و خانواده ها را برای یک انتخاب مطمئن و بی نظیر باز گذاشته اند. قیمت این پوشاک کودکانه نیز نسبت به سایر لباس های دخترانه مناسب تر می باشد. تیشرت و پولوشرت دخترانه  مدل A دارای رنگ B و اندازهC می باشد که از بهترین پارچه با جنسD تولید شده است. این پوشاک در سایت فروشگاهی بانک لباس با بهترین قیمت عرضه شده است. با سایت فروشگاهی بانک لباس همراه شوید تا درباره تیشرت و پولوشرت دخترانه اطلاعات بیشتری به دست بیاوریم.

تیشرت دخترانه چیست؟
کاربرد تیشرت آنقدر زیاد است که همه افراد در هر سنی با مدل های مختلف آن به طور کامل آشنا هستند. تیشرت دخترانه از لباس‌های راحتی است که می‌توان در منزل از آن استفاده کرد.این پوشاک برای تیپ های اسپرت هم در بیرون از منزل کاربرد دارد. از طرفی تیشرت های آستین بلند برای زیر سارافونی گزینه مناسبی هستند.  با توجه به اینکه کودکان زیاد لباس خود را کثیف می‌کنند  بهتر است تعداد بیشتری تیشرت در کمد لباسی خود داشته باشند. 

پولوشرت دخترانه چیست؟
 در واقع پولوشرت، تیشرتی است که یقه مهمترین ویژگی آن می باشد. برخی از پولوشرت ها جیب دارند و برخی مدل ها بدون جیب هستند. همچنین پولوشرت دخترانه نوعی پوشاک کودکانه است که قبلا دارای آستین های بلند و یا سه ربع بودند ولی  اکنون با آستین کوتاه هم در بازار دیده می‌شود. پولوشرت ها را می‌توان بعنوان لباس دخترانه رسمی در بیرون از منزل استفاده کرد.

انواع تیشرت و پولوشرت دخترانه
مانند سایر لباس های کودکانه تیشرت  و پولوشرت دخترانه نیز مدل های بسیار متنوعی دارند. شما باید با توجه به فصل سال، موقعیت مورد نظر و همچنین سلیقه شخصی خود هر کدام از این مدل ها را انتخاب کنید. رایج ترین مدل تیشرت و پولوشرت دخترانه عبارتند از: 
· تیشرت آستین کوتاه : که مناسب فصل گرما است و در منزل و بیرون از منزل می‌توان از آن استفاده کرد. 
· تیشرت آستین بلند : برای محافظت در مقابل آفتاب و گرم نگه داشتن دستها می‌توان از آن استفاده کرد. 
· تیشرت لانگ دخترانه: قد این نوع لباس بلند است و طرح های بسیار متنوعی دارد.

جنس و رنگ تیشرت و پولوشرت دخترانه
پوشاک کودکانه مانند تیشرت یا پولوشرت با الیاف طبیعی برای دلبند شما مناسب تر است. جنس پوشاک کودکانه باید در اثر شسشتوی زیاد آسیب نبیند. جنس های تریکو، ویسکوز و نخ پنبه گزینه های مناسبی برای کودکان که پوست حساسی دارند می باشد.
از طرفی برای لباس های کودکان مخصوصا دختران باید رنگ های شاد و سرزنده استفاده کرد. به خاطر داشته باشید تیشرت های با طرح های فانتزی و زیبا کودکان را بیشتر جذب می‌کند.

خرید تیشرت و پولوشرت دخترانه از سایت فروشگاهی بانک لباس
فروشگاه پوشاک اینترنتی بانک لباس مرکز بزرگ عمده فروشی لباس و فروش پوشاک ایرانی می باشد. در این سایت اینترنتی انواع پوشاک مردانه، پوشاک زنانه و پوشاک کودکانه با بهترین قیمت ارائه می شود. این مجموعه تولیدی در تلاش است تا جدیدترین و بروزترین پیراهن و سارافون دخترانه تولید شده در کشور و خارج از کشور را با بهترین کیفیت و قیمت به شما مشتری عزیز عرضه نماید. شما می توانید هر جای کشور که باشید به فروشگاه اینترنتی پوشاک بانک لباس دسترسی داشته باشید. برای خرید پیراهن و سارافون دخترانه مدلA  با چند کلیک ساده در بانک لباس این پوشاک محبوب را به سبد خرید خود اضافه نمایید.


