


جوراب مردانه
جوراب مردانه به عنوان یکی از کوچکترین وسایل پوشیدنی شناخته می‌شود. این پوشش بیشترین مقدار استفاده روزانه را نیز دارد. عدم استفاده از جوراب موجب تعریق کف پای آقایان می‌شود که این خود می‌تواند بستر مناسبی برای رشد انواع باکتری و قارچ باشد. انواع مختلفی از جوراب مردانه در بازار وجود دارد که هرکدام دارای کیفیت ها مختلفی می باشند. با در نظر گرفتن نوع الیاف و شیوه بافت آن، هر مدل جوراب مردانه طول عمر متفاوتی نیز دارد. جوراب مدلA   در سایت فروشگاهی بانک لباس با بهترین قیمت عرضه شده است. این مدل در رنگ B و سایزD با الیافی درجه یک و دوختی بی نظیر در دسترس آقایان قرار گرفته است. با سایت فروشگاهی بانک لباس همراه شوید تا درباره جوراب مردانه اطلاعات بیشتری به دست بیاوریم.

اهمیت انتخاب جوراب مردانه
اندازه جوراب باید متناسب با سایز پای فرد باشد. تنگ بودن جوراب باعث می شود که ناخن انگشتان پا به ویژه شست جوراب را پاره کند. بزرگ بودن جوراب هم می‌تواند با لوله شدن درون کفش خیلی آزار دهنده باشد. 
بهترین جنس جوراب مردانه
جنس جوراب برای سلامت پا اهمیت خیلی زیادی دارد. جوراب پشمی مناسب فصل‌های سرد سال است. زیرا در این زمان پاها کمتر عرق می کند. در روزهای گرم سال بهتر است از جوراب‌های نخی استفاده کرد. جنس نخ با جذب عرق کف پا مانع از ایجاد بیماری‌های پوستی و همچنین بوی نامطبوع پا شود.
جوراب مردانه ساق بلند و ساق کوتاه
اندازه ساق جوراب مردانه هم بنا به فعالیتی که افراد انجام می دهند متفاوت است. معمولاً جوراب هایی با ساق بلند برای ورزش های پرتحرک مانند فوتبال و والیبال استفاده می‌شود و جوراب های ساق کوتاه برای فعالیت های روزانه.
بهترین رنگ جوراب مردانه
رنگ جوراب آقایان بهتر است متناسب با رنگ شلواری باشد که می پوشند. البته در سال‌های اخیر جوراب هایی با طرح های فانتزی و رنگ های روشن برای آقایان مد شده است. ولی همچنان در استایل‌های رسمی باید به هماهنگی رنگ جوراب و رنگ شلوار توجه کرد.
فراموش نکنید  توجه به جنس و نوع جوراب مردانه برای داشتن پاهایی سالم و بدون بوی بد اهمیت زیادی دارد.
خرید جوراب مردانه از فروشگاه اینترنتی بانک لباس
فروشگاه اینترنتی بانک لباس، بهترین تولید کننده لباس و مرجع پوشاک ایرانی آماده ارایه خدمات به شما کاربران و مصرف کنندگان گرامی می باشد. این فروشگاه همچنین در زمینه همکاری در فروش و ارسال رایگان به سراسر کشور پیشتاز می باشد. برای خرید جوراب مردانه مدلA  با چند کلیک ساده در بانک لباس این پوشاک محبوب را به سبد خرید خود اضافه نمایید. همچنین شما می توانید انواع پوشاک مردانه شامل پالتو، بارانی و کاپشن مردانه، پیراهن مردانه، تاپ و رکابی مردانه، ژاکت و پلیور مردانه، کت و ست رسمی، لباس زیر مردانه و... را با نازلترین قیمت از فروشگاه پوشاک اینترنتی بانک لباس انتخاب و خریداری نمایید.

