
جوراب و پاپوش نوزادی:
هیچ نوزادی نیست که به جوراب و پاپوش نیاز نداشته باشد. جوراب و پاپوش نوزادی به دلیل اهمیت محافظت از بدن کودکان از اهمیت زیادی برخوردار است. از طرفی انواع مدل های جوراب و پاپوش در رنگ و طرح های مختلفی تولید و به بازار لباس نوزاد عرضه می شود. امروزه والدین با دسترسی به فروشگا ه های آنلاین به راحتی می توانند این پوشاک را برای نوزاد خود تهیه و مورد استفاده قرار دهند. جوراب/ پاپوش نوزادی مدلA  یکی از مدل های پرفروشی است که در سایت فروشگاهی بانک لباس عرضه شده است. این مدل در رنگ Bو سایزD موجود می باشد. با سایت فروشگاهی بانک لباس همراه شوید تا درباره انواع جوراب و پاپوش نوزادی اطلاعات مفیدی در اختیار شما قرار دهیم.
کاربرد جوراب و پاپوش نوزادی
جوراب و پاپوش نوزادی بیشتر برای محافظت از پای نوزاد از سرما استفاده می شود. همچنین می تواند در ابتدای راه رفتن نوزاد از پای نوزاد شما در مقابل سطوح لغزنده و برنده یا ضربه تا حدود زیادی محافظت کند. برای حضور در مراسم مختلف و میهمانی ها نیز جوراب و پاپوش نوزادی کاربرد زیادی دارد.

انواع جوراب نوزادی
در بازار پوشاک نوزاد، جنس و نوع جوراب نوزادی متفاوت است. رایج ترین مدل های این پوشاک عبارتند از: 
· جوراب استپ دار نوزادی: هنگام راه رفتن روی سطوح لغزنده برای نوزاد مناسب است. 
· جوراب های ساق کوتاه نوزادی: این جوراب برای محافظت از مچ پای نوزاد استفاده می‌شود. در این نوع لباس نوزادی معمولاً از جنس ضخیم تر و یا حوله ای استفاده می گردد. 
· جوراب بدون ساق نوزادی: این مدل کاربرد راحتی دراد و  برای استفاده در محیط منزل به کار می رود. 

پاپوش نوزادی چیست؟
پاپوش نوزادی می تواند مانند یک کفش نرم و راحت در کنار جوراب نوزادی به محافظت از پای نوزاد شما کمک کند. از طرفی پاپوش نوزادی به دلیل چند لایه بودن تا حدود زیادی می‌تواند جلو اثر ضربه روی پای نوزاد را بگیرد. انواع پاپوش نوزادی نیز مانند جوراب نوزادی بسیار متنوع است. از جمله: 
· پاپو‌ش ساق دار نوزادی 
· پاپوش بدون ساق نوزادی
· پاپوش های پولیشی و گرم (پاپوش های گرم بیشتر برای فصل های سرد سال کاربرد دارند. )
جنس و رنگ جوراب و پاپوش نوزادی:
جنس جوراب و پاپوش نوزادی باید نرم و لطیف و از الیاف طبیعی باشد تا برای پوست نوزاد شما ایجاد حساسیت نکند. اگر چه برای تزیین روی جوراب و پاپوش نوزادی از خز، پاپیون، تور و الیاف مصنوعی استفاده می شود. انواع جوراب نوزادی و پاپوش ها در طرح های ساده و فانتزی و رنگ های سفید، سبز، صورتی، قرمز، آبی و زرد طراحی می‌گردد.

خرید جوراب و پاپوش نوزادی از بانک لباس
فروشگاه اینترنتی بانک لباس با عرضه انواع لباس نوزاد به صورت فروش عمده و بی واسطه در خدمت کاربران ایرانی در سراسر کشور عزیزمان است. این فروشگاه همچنین انواع جوراب و پاپوش نوزادی را در طرح، رنگ و جنس های مختلف ارائه می نماید. هم اکنون فروش E عمده یا تکی با بهترین قیمت در این سایت فروشگاهی عرضه می گردد. در پایان بانک لباس از شما کاربران عزیز دعوت می کند که از انواع جوراب و پاپوش نوزادی در فروشگاه بی نظیر این سایت دیدن نمایید.


