جوراب پسرانه
جوراب پسرانه نوعی پوشاک پسرانه می‌باشد که برای گرم نگه داشتن پا استفاده می‌شود.
این نوع لباس از پا در مقابل ضربه و آسیب محافظت می‌کند. یکی از کاربردهای دیگر آن برای رفع عرق پا در کفش می‌باشد. همچنین پوشیدن جوراب چون جلو تعریق  کفش را می‌گیرد از تولید باکتری در کفش جلوگیری می‌کند، و به نوعی محافظ بهداشت شخصی افراد است. جوراب پسرانه مدلA   در سایت فروشگاهی بانک لباس با بهترین قیمت عرضه شده است. این مدل در رنگ B و سایزD با دوختی بی نظیر تولید شده است. 
با سایت فروشگاهی بانک لباس همراه شوید تا درباره جوراب پسرانه و انواع مدل های آن اطلاعات بیشتری به دست بیاوریم.
انواع جوراب پسرانه
در گذشته جوراب ها تنوع زیادی نداشتند. به طوری که انواع جوراب پسرانه یا دخترانه به چند مدل ساده محدود می شدند. اما امروزه با توجه به پیشرفت دنیای مدو پوشاک انواع جوراب در طرح و مدل های مختلفی تولید و به بازار عرضه می شود. رایج ترین مدل های جوراب پسرانه عبارتند از:
· جوراب پسرانه اسپرت
· جوراب پسرانه فانتزی 
· جوراب پسرانه ساق کوتاه
· جوراب پسرانه ساق بلند
و همچنین جوراب ساده و طرح دار نیز از انواع دیگر جوراب پسرانه می‌باشند.
راهنمای انتخاب و خرید جوراب پسرانه
استفاده درست از جوراب پسرانه  یکی از موارد مهم در ظاهر و تیپ  فرزند شما به حساب می آید.
در واقع هر چند جوراب آیتم کوچکی در استایل به شمار می رود؛ اما انتخاب درست رنگ و مدل مناسب جوراب نمایانگر خوش پوش بودن فرزند شما و دقت به جزئیات می باشد. مهمترین اصول انتخاب جوراب پسرانه عبارتند از:

حفظ تناسب
 در انتخاب جوراب پسرانه بهتر است تناسب آن با سایر لباس ها را در نظر گرفت. 
انتخاب رنگ مناسب
 رنگ های سفید یا مشکی ساده برای جوراب مناسب تیپ های رسمی و کت و شلوار است. انتخاب جوراب های طرح دار با رنگ های متناسب با شلوار برای استفاده های روزانه فرزند شما مناسب تر است.
ست کردن رنگ جوراب
 بهتر است رنگ این لباس پسرانه با شلوار ست باشد. به خاطر داشته باشید که هنگام استفاده از شلوار جین یا کتان رنگ و طرح جوراب اهمیت کمتری دارد.
انتخاب جنس مناسب
 با توجه به کاربرد این نوع پوشاک در حفظ سلامتی پا، بهتر است که هنگام خرید به جنس آن نیز توجه داشته باشید. استفاده از جوراب های با جنس های خوب برای محافظت از پای فرزندان شما بسیار مهم است.
خرید جوراب پسرانه از فروشگاه اینترنتی بانک لباس
امروزه با توجه به گسترش فروشگاه های اینترنتی برای انتخاب جوراب پسرانه دلخواه کار سختی در پیش رو نخواهید داشت. تولید کنندهای زیادی با تولید جدیدترین مدل های جوراب پسرانه پاسخگوی انواع سلیقه های پسران ایرانی هستند. بانک لباس مرجع پوشاک ایرانی و مرکز  بزرگ عمده فروشی لباس، یکی از بهترین عرضه کننده های لباس در کشور است. این سایت اینترنتی شرایط خریدی مطمئن و به صرفه را برای شما کاربران عزیز فراهم کرده است. برای خرید جوراب مدلA  با چند کلیک ساده در بانک لباس این پوشاک محبوب را به سبد خرید خود اضافه نمایید. همچنین شما می توانید انواع پوشاک زنانه، پوشاک مردانه و... را با نازلترین قیمت از فروشگاه پوشاک اینترنتی بانک لباس انتخاب و خریداری نمایید. 

