

جین
جین یا شلوار جین جز پوشاک پرطرفدار آقایان است که مدل و رنگ بندی متنوعی دارد. سال هاست که در دنیای مد، لباس جین مخصوصاً شلوار جین بسیار محبوب است. کمتر فردی را می توان پیدا کرد که در کمد لباس های خود چند مدل شلوار جین نداشته باشد. یکی از دلایل محبوبیت جین، جنس مقاوم آن است که ایستایی خوبی هم روی پا دارد. قیمت شلوار جین هم در کنار کیفیت آن بسیار مناسب است. جین مدلA   در سایت فروشگاهی بانک لباس با بهترین قیمت عرضه شده است. این مدل در رنگ B و سایزD با الیافی درجه یک و دوختی بی نظیر در دسترس آقایان قرار گرفته است. در ادامه مطلب با سایت فروشگاهی بانک لباس همراه شوید تا درباره شلوار جین اطلاعات بیشتری به دست بیاوریم.

نحوه ست کردن شلوار جین
شلوار جین را می توان هم در استایل غیر رسمی مورد استفاده قرار داد و هم در استایل های نیمه رسمی. آقایان می توانند با پوشیدن یک شلوار جین با تیشرت یا پلوشرت با یک جفت کفش کالج یا کتانی، تیپ راحتی را برای امور روزانه خود داشته باشند. خوشبختانه شلوار جین برای تمامی اندام ها قابل استفاده است و محدودیتی جهت پوشیدن آن وجود ندارد. شاید همین امر سبب شده که این شلوار محبوبیت زیادی پیدا کند.
انتخاب و خرید جین
برای انتخاب یک شلوار جین مناسب باید به نوع برش و دوخت شلوار توجه کرد. همیشه شلواری را باید خریداری کرد که با شکل اندام فرد تناسب داشته باشد و در عین حال کاملا راحت باشد. جین ها معمولاً تنوع رنگی بالایی ندارند و به صورت آبی تیره و روشن همینطور مشکی یا زغالی هستند. به طور کلی رنگ های روشن برای تیپ های غیر رسمی و رنگ های تیره تر برای استایل های نیمه رسمی استفاده می گردد.

انواع شلوار جین مردانه
شلوار جین مدل های مختلفی دارد مانند جذب، اندامی، مخروطی، راسته، آزاد، بگی و غیره. با توجه به موقعیت و هر مناسبت خاص، می‌توان یکی از انواع این مدل ها را انتخاب کرد و پوشید.
در پایان این نکته را یادآور می شویم که شلوار جین بیشتر پوششی غیر رسمی است که می تواند کاربردهای متنوع و زیادی داشته باشد. همچنین برای اکثر افراد جامعه اعم از کودک و بزرگ، پیر و جوان، زن و مرد قابل استفاده است.
خرید جین مردانه از فروشگاه اینترنتی بانک لباس
فروشگاه اینترنتی بانک لباس، بهترین تولید کننده لباس و مرجع پوشاک ایرانی آماده ارایه خدمات به شما کاربران و مصرف کنندگان گرامی می باشد. این فروشگاه همچنین در زمینه همکاری در فروش و ارسال رایگان به سراسر کشور پیشتاز می باشد. برای خرید جین مردانه مدلA  با چند کلیک ساده در بانک لباس این پوشاک محبوب را به سبد خرید خود اضافه نمایید. همچنین شما می توانید انواع پوشاک مردانه شامل پالتو، بارانی و کاپشن مردانه، پیراهن مردانه، تاپ و رکابی مردانه، ژاکت و پلیور مردانه، کت و ست رسمی، لباس زیر مردانه و... را با نازلترین قیمت از فروشگاه پوشاک اینترنتی بانک لباس انتخاب و خریداری نمایید.

