
دامن یکی از مدل های جذاب و رایج لباس زنانه است. در طول تاریخ همواره دامن به عنوان پوششی راحت و کاربردی پابه پای خانم های سرزمین ایران تا به امروز آمده است. گویی کهنگی به دنیای جذاب دامن ها راه ندارد. دامن زنانه نوعی ویژگی زنانه مانند زیبایی و ظرافت را با خود حمل می کند. دامن مدلA   یک انتخاب شایسته و ایده آل برای خانم های ایرانی است. این مدل در رنگ Bو سایزD با بهترین الیاف و دوختی چشم نواز در دسترس بانوان و دختران جوان ایرانی قرار گرفته است. با سایت فروشگاهی بانک لباس همراه شوید تا درباره دامن زنانه اطلاعات بیشتری به دست بیاوریم.
کاربرد دامن چیست؟
دامن لباسی است که از کمر به پایین خانم ها را می پوشاند. مدل، جنس و اندازه قد انواع دامن متفاوت است. از لحاظ کاربردی دامن پوششی است که خانم ها به طور معمول در اکثر مناسبت های مختلف می توانند از آن استفاده کنند. 

دامن و انواع آن
 همان طور که گفته شد دامن ها مدل های بسیار زیادی دارند. دامن گاهی کوتاه دوخته می شود مانند دامن مینی ژوپ و گاهی هم مانند دامن ماکسی بلند است. استفاده از انواع دامن گشاد هم مانند دامن کلوش در میان خانم ها خیلی رایج است. دامن را می توان به راحتی با سایر لباس ها ست کرد. یکی از دلایل محبوبیت دامن این است که می‌توان با صرف کمترین هزینه از آن در خانه و برای استفاده روزمره استفاده کرد. ضمن این که در مهمانی های رسمی نیز پوشیدن دامن استایل شیکی به خانم ها می دهد. با توجه به جنس دامن و نوع دوخت آن، هر دامن را  باید برای مکان مناسب و موقعیت خاص آن پوشید.

ست کردن دامن
موقعیت و لباسی که هر خانم برای بالا تنه خود انتخاب می کند بر انتخاب مدل دامن نیز تاثیرگذار است. دامن های کوتاه، میدی و بلند را می‌توان با انواع بلوز، شومیز و پلیور پوشید. دامن‌هایی با قد متوسط یا میدی بر اساس جنس پارچه و نوع دوخت در اکثر مناسبت‌ها قابل استفاده اند. به عنوان مثال، دامن تنگ میدی از جنس کتان  برای یک استایل نیمه رسمی گزینه خوبی است.
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دامن بعد از شلوار جین یکی از رایج ترین لباس ها برای بانوان ایرانی است. با انتخاب درست دامن بر اساس جنس پارچه، نوع دوخت و...  استایل خاصی را برای خود خلق کنید. فروشگاه اینترنتی بانک لباس، بهترین تولید کننده لباس و مرجع پوشاک ایرانی آماده ارایه خدمات به شما کاربران و مصرف کنندگان گرامی می باشد. برای خرید دامن مدلA  با چند کلیک ساده در بانک لباس این پوشاک محبوب را به سبد خرید خود اضافه نمایید. همچنین شما می توانید انواع پوشاک زنانه، پوشاک مردانه، پوشاک کودکانه و... را با نازلترین قیمت از فروشگاه پوشاک اینترنتی بانک لباس انتخاب و خریداری نمایید.


