سویشرت و هودی
زمانی که به یک لباس گرم برای پاییز و بهار نیاز پیدا می کنید؛ در میان انواع پوشاک زنانه سویشرت یا هودی انتخاب خوبی برای شماست. این لباس ها بیشتر مورد پسند خانم های جوان و نوجوان در جامعه است. خوشبختانه سویشرت و هودی  به راحتی با تیپ های اسپرت و روزمره همخوانی دارد. سویشرت/ هودی مدلA  یکی از زیباترین پوشاک زنانه موجود در سایت فروشگاهی بانک لباس است. این لباس در رنگ  Bو سایزD با دوخت و برشی بی نظیر تولید و به بازار لباس عرضه شده است. با سایت فروشگاهی بانک لباس همراه شوید تا درباره سویشرت و هودی اطلاعات بیشتری به دست بیاوریم.

هودی چیست؟
هودی لباس ضخیم و کلاهداری است که جلوی آن بسته می باشد. هودی ها معمولاً اورسایز هستند و قدی بلند تر از سایر بالاپوش ها دارند. به طوری که خانم ها می توانند به راحتی هودی را جایگزین مانتو کنند. در قسمت جلویی هودی جیب بزرگ سرتاسری یا کانگورویی وجود دارد. معمولا جنس هودی ها دوروس یا همان نخ و پنبه می باشد.

روش ست کردن هودی
همان طور که گفته شد هودی ها جلو بسته هستند. پس نمی توان آن را بر روی لباس زنانه یقه دار پوشید. همچنین پوشیدن هودی با شلوار جین مدل مام استایل گزینه بسیار جذابی برای خانم هاست. دختران جوان می توانند انواع هودی را با دامن کوتاه هم بپوشند که بسیار ظاهر شیک و جوان پسندی است.

سویشرت چیست؟
در سال های گذشته سویشرت را به عنوان یک پوشش ورزشی می شناختند. اما این روزها سویشرت به پوشش غیر رسمی و متداول برای اکثر افراد از جمله خانم ها تبدیل شده است. انواع سویشرت را می توان به راحتی  هنگام  بیرون رفتن از خانه پوشید. معمولاً جنس سویشرت از نخ پنبه یا کتان است. سویشرت ها  جلو بسته یا جلو باز اند که مدل های جلو بسته به وسیله زیپ یا دکمه باز و بسته می شوند.

سویشرت را با چه چیزی بپوشیم؟
اگر سویشرت جلو باز باشد می‌توان آن را با تیشرت های تک رنگ و ساده به راحتی ست کرد. حتی می‌توان سویشرت را زیر پالتو یا بارانی هم پوشید.فراموش نکنید هماهنگی رنگ در این نوع تیپ اهمیت ویژه پیدا می‌کند.

مهم ترین تفاوت سویشرت و هودی
با توجه به نکاتی که گفته شد کلاه داشتن و جلو باز یا بسته بودن بارزترین تفاوت بین سویشرت و هودی است. بطوری که اگر لباسی کلاه دار و جلو بسته باشد هودی و اگر بدون کلاه و جلو باز باشد در دسته سویشرت ها قرار می گیرد.

خرید سویشرت و هودی از سایت فروشگاهی بانک لباس
به طور معمول سویشرت و هودی جزو لباس های غیر رسمی هستند که قشر جوان توجه ویژه ای به آن دارند. با توجه به تنوع مدل های سویشرت و هودی دست خانم ها برای ساخت انواع استایل های کژوال و خاص باز است. فروشگاه اینترنتی بانک لباس با عرضه انواع سویشرت و هودی در طرح های مختلف به خوبی سیاست های خود را با نیازها و روحیات مشتریان این سایت تطبیق داده است.
 برای خرید سویشرت/هودی مدلA  با چند کلیک ساده در بانک لباس این پوشاک محبوب را به سبد خرید خود اضافه نمایید. همچنین شما می توانید انواع پوشاک زنانه، پوشاک مردانه، پوشاک کودکانه و... را با نازلترین قیمت از فروشگاه پوشاک اینترنتی بانک لباس انتخاب و خریداری نمایید.


