
سویشرت و هودی
سویشرت و هودی مردانه از لباس های پرطرفدار آقایان در سال های اخیر هستند. این پوشاک مردانه کاربردهای زیادی خصوصا در فصل های سرد سال دارد. به طور کلی سویشرت و هودی تفاوت چندانی با هم ندارند. به طوری که افراد زیادی صرف نظر از جنسیت و سن و سال، مشتریان پر و پا قرص این پوشاک مردانه هستند. سویشرت/ هودی مدلA   در سایت فروشگاهی بانک لباس با بهترین قیمت عرضه شده است. این مدل در رنگ B و سایزD با الیافی درجه یک و دوختی بی نظیر در دسترس آقایان قرار گرفته است. در ادامه مطلب با سایت فروشگاهی بانک لباس همراه شوید تا درباره انواع سویشرت و هودی مردانه و تفاوت های اندک این دو پوشاک اطلاعات بیشتری به دست بیاوریم.

هودی چیست؟
هودی نوعی لباس کلاه دار جلو بسته می باشد. معمولا در اطراف کلاه هودی ها، بندی آویزان است. این طرح، از لباس راهبان و کشیشان قرون وسطی الهام گرفته شده است. در قسمت جلوی هودی یک جیب بزرگ قرار می گیرد. 
سویشرت چیست؟
سویشرت بر عکس هودی جلو باز است. بیشتر سویشرت ها از پارچه‌ های با جنس نخ پنبه یا دروس دوخته می شود. این لباس می تواند جیب دار یا بدون جیب باشد.

فرق سویشرت با هودی 
اصلی ترین تفاوت این دو لباس با هم در این ویژگی است؛ سویشرت ها جلو باز هستند و معمولا به وسیله زیپ بسته می‌شوند. ولی هودی جلو بسته است و اکثراً کلاه دارد.

هر دو این لباس ها بیشتر برای سبک های غیر رسمی استفاده می شوند. اما می توان با کمی خلاقیت یک استایل نیمه رسمی را هم با کمک این لباس ها به وجود آورد. به عنوان مثال می‌توان یک سویشرت یا هودی مردانه را زیر پالتو پوشید و یک استایل نیمه رسمی را به وجود آورد.
 انواع استایل با سویشرت و هودی مردانه
در سال‌های اخیر هودی و سویشرت ها جایگاه ویژه‌ای در صنعت مد و بین آقایان در سنین مختلف پیدا کرده اند. زیرا می توان آن را با پارچه هایی با جنس های گوناگون دوخت. به نحوی که برای اکثر فصول سال مناسب باشند.
با توجه به مطالب گفته شده به این نتیجه می‌رسیم که سویشرت و هودی مردانه از جمله لباس هایی هستند که در اکثر مواقع و در بیشتر زمان ها قابل استفاده می باشند. در واقع  با اندکی خلاقیت می توان سبک های مختلفی با هودی و سویشرت بوجود آورد.
خرید سویشرت و هودی مردانه از فروشگاه اینترنتی بانک لباس
فروشگاه اینترنتی بانک لباس، بهترین تولید کننده لباس و مرجع پوشاک ایرانی آماده ارایه خدمات به شما کاربران و مصرف کنندگان گرامی می باشد. این فروشگاه همچنین در زمینه همکاری در فروش و ارسال رایگان به سراسر کشور پیشتاز می باشد. برای خرید سویشرت/ هودی مردانه مدلA  با چند کلیک ساده در بانک لباس این پوشاک محبوب را به سبد خرید خود اضافه نمایید. همچنین شما می توانید انواع پوشاک مردانه شامل پالتو، بارانی و کاپشن مردانه، پیراهن مردانه، تاپ و رکابی مردانه، جین، کت و ست رسمی، لباس زیر مردانه و... را با نازلترین قیمت از فروشگاه پوشاک اینترنتی بانک لباس انتخاب و خریداری نمایید.

