
سویشرت و هودی نوزادی
سویشرت و هودی نوزادی در چند سال اخیر محبوبیت زیادی در میان والدین پیدا کرده است. والدین ترجیح می دهند بجای استفاده از چند لباس گرم برای نوزاد انواع سویشرت و هودی نوزادی را برای دلبند خود خریداری کنند. امروزه مدل های مختلفی از این پوشاک نوزادی در طرح های جذاب و دوست داشتنی تولید و روانه بازار لباس نوزاد می گردد. اتخاب درست سویشرت و هودی گزینه ای جذاب برای نوزادان و گذار از این دوران حساس زندگی است. سویشرت/ هودی نوزادی مدلA  یکی از مدل های پرفروشی است که در سایت فروشگاهی بانک لباس عرضه شده است. این مدل در رنگ B و سایزD موجود می باشد. با سایت فروشگاهی بانک لباس همراه شوید تا درباره انواع سویشرت و هودی نوزادی اطلاعات مفیدی در اختیار شما قرار دهیم.
کاربرد سویشرت و هودی نوزادی
سویشرت و هودی نوزادی لباسی مناسب پاییز و زمستان است. این لباس نوزادی با پارچه های نازک تر در فصل بهار نیز کاربرد دارد. سویشرت و هودی نوزادی به همراه شلوار، دامن و یا سرهمی می‌تواند برای نوزاد شما لباس مناسبی باشد. 
این پوشاک  معمولا آستین بلند است و با سر آستین ساده  و کشباف استفاده مي‌شود. اگرچه برای جلوگیری از نفوذ سرما به بدن نوزاد خود بهتر است از سویشرت و هودی نوزادی با سر آستین کشباف استفاده کنید.

انواع پرفروش سویشرت و هودی نوزادی:
برای نوزاد بهتر است از سویشرت و هودی جلو باز استفاده کنید و آن را با زیپ یا  دکمه  ببندید. وقتی نوزاد شما کمی بزرگتر شد میتوانید از هودی و سویشرت جلو بسته نیز استفاده کنید. به طور کلی انواع پرفروش سویشرت و هودی نوزادی عبارتند از:

· سویشرت کلاه دار نوزادی 
· سویشرت بدون کلاه نوزادی 
· سویشرت و هودی بافتنی

جنس و رنگ سویشرت و هودی نوزادی 
این پوشاک محبوب در دو نوع ساده و آستر دار عرضه می‌شود. بهتر است برای نوزاد خود از سویشرت و هودی نوزادی که آستر آن  از الیاف طبیعی و ضد حساسیت است، استفاده کنید. اگر چه رویه ی این لباس نوزادی می‌تواند مخملی، بافتنی و پولیشی باشد. 
بهترین رنگ سویشرت و هودی نوزادی
رنگ  سویشرت و هودی نوزادی بسیار متنوع است. این رنگ ها هم دخترانه و هم پسرانه می باشد. رنگ های سبز، صورتی، سفید، خاکستری، آبی و زرد رنگ های  مناسبی برای این نوع پوشاک نوزادی است. این نوع پوشاک حتی با پارچه های راه راه  یا گلدار و طرح های فانتزی و عروسکی نیز تولید می شود. 

خرید سویشرت و هودی نوزادی از فروشگاه اینترنتی بانک لباس
فروشگاه اینترنتی بانک لباس با عرضه انواع لباس نوزاد به صورت فروش عمده و بی واسطه در خدمت کاربران ایرانی در سراسر کشور عزیزمان است. این فروشگاه همچنین انواع سویشرت و هودی نوزادی را در طرح، رنگ و جنس های مختلف ارائه می نماید. هم اکنون فروش E عمده یا تکی با بهترین قیمت در این سایت فروشگاهی عرضه می گردد. در پایان بانک لباس از شما کاربران عزیز دعوت می کند که از انواع سویشرت و هودی نوزادی در فروشگاه بی نظیر این سایت دیدن نمایید.

