سویشرت و هودی پسرانه
سویشرت و هودی پسرانه لباسی بسیار پر طرفدار است که در فصل های پاییز و زمستان کاربرد دارد. گاهی از این پوشاک پسرانه محبوب در فصل بهار هم استفاده می شود. امروزه انواع سویشرت و هودی پسرانه در جنس، رنگ و مدل های مختلفی تولید می شود. این لباس بیشتر برای تیپ های اسپرت کاربرد دارد. سویشرت / هودی مدلA   در سایت فروشگاهی بانک لباس با بهترین قیمت عرضه شده است. این مدل در رنگ B و سایزD با دوختی بی نظیر تولید شده است. 
با سایت فروشگاهی بانک لباس همراه شوید تا درباره سویشرت و هودی پسرانه و تفاوت های آن اطلاعات بیشتری به دست بیاوریم.
تفاوت سویشرت و هودی پسرانه
هر چند سویشرت و هودی پسرانه کارکرد مشترکی دارند و از هر دو پوشاک برای گرم نگه داشتن بدن استفاده می شود. اما این دو پوشاک پسرانه تفاوت هایی نیز در ظاهر با هم دارند از جمله:
سویشرت پسرانه نوعی لباس جلو باز، زیپ دار، یا دکمه دار می باشد، در صورتی که انواع هودی پسرانه  اکثرا جلو بسته و کلاه دار می‌باشند. 
انواع سویشرت و هودی پسرانه
· هودی پسرانه زیپ دار
· هودی بهاره
· سویشرت کلاه دار
· سویشرت ورزشی و...
 
جنس سویشرت و هودی پسرانه
سویشرت و هودی پسرانه در جنس های مختلفی تولید و به بازار عرضه می شود. جنس این نوع پوشاک پسرانه بهتر است از نخ پنبه باشد. نخ پنبه بسیار نرم و لطیف است و کارایی بیشتری در گرم نگه داشتن بدن دارد. توجه داشته باشید هودی هایی که داخل آنها حالت کرکی دارد گرمای بیشتری دارند.

سایز سویشرت و هودی پسرانه
سایز سویشرت و هودی پسرانه باید به گونه ای باشد که حرکت فرد در آن راحت باشد. این لباس پسرانه باید کمی گشاد باشد تا بتوان آن را روی لباس های دیگر به راحتی پوشید.
رنگ سویشرت و هودی
تنوع رنگ برای انواع سویشرت و هودی پسرانه بسیار زیاد است. با این حال در استفاده از این نوع پوشاک پسرانه بهتر است از رنگ های خنثی استفاده کنید تا بهتر با سایر لباس ها ست شود.
راهنمای خرید سویشرت و هودی پسرانه
یکی از معیارهای مهم در خرید این پوشاک قیمت مقرون به صرفه آن است. از طرفی با توجه به این که از سویشرت و هودی پسرانه برای گرم نگه داشتن بدن  استفاده می‌شود بهتر است قد آن بلند باشد. در این صورت تا زیر کمر را می پوشاند.
خرید سویشرت و هودی از فروشگاه اینترنتی بانک لباس
امروزه با توجه به گسترش فروشگاه های اینترنتی برای انتخاب سویشرت و هودی پسرانه دلخواه کار سختی در پیش رو نخواهید داشت. تولید کنندهای زیادی با تولید جدیدترین مدل های سویشرت و هودی پاسخگوی انواع سلیقه های پسران ایرانی هستند. بانک لباس مرجع پوشاک ایرانی و مرکز  بزرگ عمده فروشی لباس، یکی از بهترین عرضه کننده های لباس در کشور است. این سایت اینترنتی شرایط خریدی مطمئن و به صرفه را برای شما کاربران عزیز فراهم کرده است. برای خرید سویشرت/هودی پسرانه مدلA  با چند کلیک ساده در بانک لباس این پوشاک محبوب را به سبد خرید خود اضافه نمایید. همچنین شما می توانید انواع پوشاک زنانه، پوشاک مردانه و... را با نازلترین قیمت از فروشگاه پوشاک اینترنتی بانک لباس انتخاب و خریداری نمایید. 

