
شلوار و سرهمی جز پوشاک پرمصرف می باشد که در میان انواع لباس تنوع بسیار زیادی دارد. خانم ها نسبت به گذشته تمایل بیشتری برای پوشیدن سرهمی دارند. شلوار زنانه نیز در جنس و مدل های مختلف تولید و به بازار لباس عرضه می شود. هر کدام از این دو پوشاک محبوب نقش زیادی در استایل های روزمره و رسمی خانم ها دارد. شلوار/ سرهمی مدلA   با بهترین قیمت در سایت فروشگاهی بانک لباس عرضه است. این مدل در رنگ Bو سایزD با بهترین پارچه و دوختی با کیفیت در دسترس بانوان و دختران جوان ایرانی قرار گرفته است. با سایت فروشگاهی بانک لباس همراه شوید تا درباره شلوار و سرهمی زنانه اطلاعات بیشتری به دست بیاوریم.
شلوار و سرهمی در صنعت مد و پوشاک
با گذشت زمان صنعت مد و پوشاک  دستخوش تغییرات عمیقی شده است. به عنوان مثال لباس های سرهمی اوایل برای استفاده چتربازان طراحی و تولید می شد. اما با گذشت زمان و توجه به راحتی آن ها هنگام پوشیدن به لباسی برای همه افراد تغییر مسیر داد. یا حتی شلوار هم در گذشته های دور محدویت های زیادی داشت. اوایل این لباس تنها برای کارگران مرد مورد استفاده قرار می گرفت، ولی با گذشت زمان بانوان هم آن را به پوششی همیشگی برای خود تبدیل کردند. تمامی این موارد نشان می‌دهد که مد و پوشاک تغییر پذیر است تا در کنار تمام تفاوت ها، راحتی در کنار شیک بودن را به انسان هدیه دهد.
شلوار و سرهمی چیست؟
شلوار رایج ترین و پر مصرف ترین لباس برای پوشیدن است. در واقع شلوار پوششی است که جنسیت و سن افراد نقشی برای انتخاب آن ندارد؛ زیرا همه شلوار می پوشند. سرهمی ها نیز همان طور که از نامش پیداست بصورت یک تکه تولید می شود. این لباس در سال‌های اخیر توجه افراد زیادی به ویژه بانوان را به خود جلب کرده اند.
انواع شلوار زنانه
همه افراد در هر سنی شلوار می پوشند. در نتیجه شلوار ها در انواع طرح ها و مدل ها  تولید و روانه بازار می شوند. شلوار راسته، شلوار جین، شلوار کتان، شلوار دم پا گشاد، شلوار بگ و... نمونه های رایج این پوشاک هستند. از انواع شلوار زنانه با توجه به مدل دوخت و پارچه می توان در مراسم های رسمی و غیر رسمی استفاده کرد. 
شلوار راحت‌ترین لباس برای ست کردن!
با اطمینان می توان گفت شلوارها راحت ترین لباس برای ست کردن هستند.  به عنوان مثال خانم ها می توانند با پوشیدن یک مدل رسمی شلوار همراه با یک کت و شومیز در مراسم خاص و مهم حاضر شوند. از طرفی رسمی ترین لباس آقایان کت و شلوار می باشد. در نتیجه پوشیدن آن در تمامی مراسم مهم مانند جلسات اداری یا حتی مهمانی های رسمی و نیمه رسمی و ... رایج است.
سرهمی و کاربرد آن
سرهمی یا اورآل لباسی است که به طور معمول سر تا سر بدن به جز کف پاها و کف دست ها را می پوشاند. این لباس با توجه به دوخت آن که دارای برش های مختلف است؛ برای تمام اندام ها چه چاق چه لاغر مناسب است. البته باید توجه داشته باشید که رنگ های تیره و یکدست آن برای افراد دارای اضافه وزن و مدل های طرح دار و رنگی و برای خانم های لاغر مناسب تر می باشد.
این لباس با توجه به ویژگی های آن برای تمام افراد مناسب است. به طوری که بر اساس نوع بالاتنه و یقه و همین طور مدل دوخت، می‌توان آن را در مهمانی های رسمی هم بر تن کرد.

خرید شلوار و سرهمی از فروشگاه اینترنتی بانک لباس
فروشگاه اینترنتی بانک لباس، بهترین تولید کننده لباس و مرجع پوشاک ایرانی با عرضه انواع لباس های ایرانی و خارجی آماده ارایه خدمات به شما کاربران گرامی می باشد. این فروشگاه همچنین در زمینه همکاری در فروش و ارسال رایگان به سراسر کشور پیشتاز می باشد. برای خرید شلوار/ سرهمی مدلA  با چند کلیک ساده در بانک لباس این پوشاک محبوب را به سبد خرید خود اضافه نمایید. همچنین شما می توانید انواع پوشاک زنانه، پوشاک مردانه، پوشاک کودکانه و... را با نازلترین قیمت از فروشگاه پوشاک اینترنتی بانک لباس انتخاب و خریداری نمایید.






