
شلوار و سرهمی نوزادی
شلوار و سرهمی نوزادی یکی از پوشاک نوزادی رایج می باشد که در مدل و طرح های مختلفی تولید می شود. با توجه هب حساس بودن بدن نوزاد، اندازه و سایز شلوار و سرهمی نوزادی در کنار جنس آن موضوع بسیار مهمی است. والدین و خانواده ها برای خرید شلوار یا سرهمی نوازدی بهتر است برای صرفه جویی در وقت و کاهش هزینه های اضافی از فروشگاه های آنلاین معتبر خرید خود را انجام دهند. شلوار/ سرهمی نوزادی مدلA  یکی از مدل های پرفروشی است که در سایت فروشگاهی بانک لباس عرضه شده است. این مدل در رنگ B و سایزD موجود می باشد. با سایت فروشگاهی بانک لباس همراه شوید تا درباره انواع شلوار و سرهمی نوزادی اطلاعات مفیدی در اختیار شما قرار دهیم.
شلوار و سرهمی نوزادی چیست؟
 شلوار نوزادی نوعی لباس است که  پا را می‌پوشاند. سرهمی نوزادی نیز به نوعی پوشاکگفته می شود که شلوار به قسمت بالاتنه لباس متصل شده است. 
انواع شلوار و سرهمی نوزادی:
شلوار و سرهمی نوزادی در دو جنس زمستانه و تابستانه، در انواع  طرح دار و ساده تولید می‌شود. این نوع پوشاک نوزادی در طرح های خال خالی، راه راه، میوه ای، کارتونی، گلدار، عروسکی و فانتزی برای موقعیت های مختلف کاربرد دارد.

مدل‌های شلوار و سرهمی نوزادی:
شلوار و سرهمی نوزادی در انواع مختلف طراحی و به بازار پوشاک نوزاد عرضه می‌شوند. 
شلوار و سرهمی نوزادی آستین کوتاه، آستین بلند، آستین حلقه، شلوار کوتاه، جوراب دار، بدون جوراب، کلاه دار، بدون کلاه از انواع متفاوت این لباس نوزادی می‌باشند. 
نوع جوراب دار شلوار نوزادی و همچنین مدل کلاه دار سرهمی بیشتر در فصل زمستان استفاده می‌شود. از این رو با پارچه های ضخیم تری تولید می‌شوند. 

معیارهای خرید شلوار و سرهمی نوزادی:
با توجه به اهمیت جنس لباس نوزاد و حساست های بدن نوزاد تازه متولد شده، خرید لباس نوزادی همیشه یکی از دغدغه های والدین بوده است. برای خرید این نوع لباس نوزادی چند فاکتور را در نظر بگیرید. 
جنس شلوار و سرهمی نوزادی :
جنس این لباس نوزادی باید نرم و لطیف  و ضد حساسیت باشد. بهتر است لباس نوزاد از جنس پنبه ای و طبیعی باشد. دقت کنید که جا برای پوشک داشته باشد. از طرفی پارچه های با جنس نخ پنبه مناسب استفاده در تابستان، و پارچه های جین، کتان، پشمی و کاموایی مناسب  فصل زمستان هستند. همچنین جنس نخ  پنبه مناسب لباس های منزل و جین و کتان مناسب برای شلوار و سرهمی نوزادی مهمانی می باشد. 

رنگ شلوار و سرهمی نوزادی:
به گفته کارشناسان بهترین رنگ برای لباس نوزادی رنگ های روشن و شاد است. به این موضوع در احادیث و روایات اسلامی نیز تاکید شده است. به همین دلیل بهتر است شلوار و سرهمی نوزادی را در رنگ های شاد و روشن مانند آبی، صورتی، سفید، سبز، زرد و... استفاده کنید.
خرید شلوار و سرهمی نوزادی از فروشگاه اینترنتی بانک لباس
فروشگاه اینترنتی بانک لباس با عرضه انواع لباس نوزاد به صورت فروش عمده و بی واسطه در خدمت کاربران ایرانی در سراسر کشور عزیزمان است. این فروشگاه همچنین انواع شلوار و سرهمی نوزادی را در طرح، رنگ و جنس های مختلف ارائه می نماید. هم اکنون فروش E عمده یا تکی با بهترین قیمت در این سایت فروشگاهی عرضه می گردد. در پایان بانک لباس از شما کاربران عزیز دعوت می کند که از انواع شلوار و سرهمی نوزادی در فروشگاه بی نظیر این سایت دیدن نمایید.

