شومیز و پیراهن مانند نوعی پوشاک زنانه دوقلو و محبوب جای زیادی را در کمد لباس خانم ها به خود اختصاص داده است. علت اصلی این محبوبیت راحتی، زیبایی و کاربرد زیاد این پوشاک زنانه می باشد. علاوه بر آن شومیز و پیراهن مدل های بسیار متنوعی دارند. بنابراین دست خانم ها برای یک انتخاب ایده آل باز است. شومیز/پیراهن مدلA  یکی از زیباترین مدل های موجود در سایت فروشگاهی بانک لباس است. این لباس در رنگ  Bو سایزD با دوخت و برشی مناسب خانم های خوش سلیقه تولید شده است.
شومیز و پیراهن زنانه چیست؟
به زبان بسیار ساده و آسان به پیراهن مردانه جلو باز که مخصوص بانوان تولید شده است شومیز می گویند. شومیز و پیراهن یکی از پرطرفدارترین نوع لباس زنانه و دخترانه است که کاربرد فراوانی دارد. این پوشاک جدید و دوست داشتنی در انواع مدل ها و رنگ های متنوع تولید می شود. 
کاربرد شومیز و پیراهن زنانه
یکی از پرکاربردترین لباس زنانه و دخترانه مدل شومیز مجلسی است. این لباس را می توان در مجالس و موقعیت های متفاوت استفاده کرد. شومیز و پیراهن در  زیر مانتو و یا کت های زنانه در مجالس و یا مهمانی ها نیز کاربرد زیادی دارد. خانم های جوان می توانند با شومیزهای بلند، شلوار رسمی بپوشند و یا آن را با انواع دامن ست کنند.
انواع مدل شومیز و پیراهن
شومیز و پیراهن های زنانه و دخترانه دارای مدل های متنوع بسیار زیادی هستند. از جمله شومیزهای اسپرت و زنانه مجلسی در طرح های مختلف، شومیزهای بلند و کوتاه با انواع یقه های شیک مانند حلزونی، کراواتی، هفتی، ملوانی و... شومیزها همچنین در مدل های با آستین، بدون آستین با رنگ های متفاوت و جذابی تولید می شود.
جنس شومیز و پیراهن
جنس شومیز و پیراهن بر اساس مدل لباس متفاوت است. برای دوخت شومیز مجلسی از چندین نوع پارچه از جمله انواع پارچه های حریر، ساتن، کرپ حریر و پارچه های گیپور استفاده می شود.  انواع پارچه های نخی نیز برای شومیزهای اسپورت و خانگی کاربرد دارد. شویز/پیراهن مدلA   با الیاف درجه یک تولید شده است و پوشش شیک و راحتی برای شما به ارمغان می آورد.
خرید شومیز و پیراهن ازفروشگاه عمده فروشی بانک لباس
امروزه با توجه به گسترش فروشگاه های اینترنتی برای انتخاب یک شومیز و پیراهن دلخواه کار سختی در پیش رو نخواهید داشت. تولید کنندهای زیادی با تولید جدیدترین مدل های شومیز و پیراهن پاسخگوی انواع سلیقه های بانوان ایرانی هستند. بانک لباس مرجع پوشاک ایرانی و مرکز  بزرگ عمده فروشی لباس، یکی از بهترین تولید کننده های لباس در کشور است. این سایت اینترنتی شرایط خریدی مطمئن و به صرفه را برای شما کاربران عزیز فراهم کرده است. برای خرید شومیز/پیراهن مدلA  با چند کلیک ساده در بانک لباس این پوشاک محبوب را به سبد خرید خود اضافه نمایید. همچنین شما می توانید انواع پوشاک زنانه، پوشاک مردانه، پوشاک کودکانه و... را با نازلترین قیمت از فروشگاه پوشاک اینترنتی بانک لباس انتخاب و خریداری نمایید. 


