
[bookmark: _GoBack]لباس بارداری نوعی پوشاک زنانه است که برای خانم های باردار تولید و عرضه می شود. دوران بارداری یکی از خاطره انگیز ترین دوران زندگی خانم هاست. بنابراین با انتخاب لباس بارداری شیک و راحت می توان این حس خوب را دو چندان کرد. لباس بارداری مدلA  یکی از همین پوشاک محبوب در سایت فروشگاهی بانک لباس است. این لباس برای خانم های خوش سلیقه در رنگ  Bو سایزD با دوخت و برشی بی نظیر تولید شده است. 

لباس بارداری؛ برای دورانی کوتاه ولی مهم!
 لباس بارداری یکی از نیازهای اساسی خانم ها در دوره کوتاه مدت بارداری است. هر چند این دوران کوتاه است اما به دلیل شرایط خاص بارداری از اهمیت فوق العاده زیادی برخودار می باشد. انتخاب لباس بارداری مناسب باعث می شود سختی های این دوران کمتر شود. 
بانک لباس در ادامه این مطلب سعی دارد با ارئه نکاتی کوتاه و مهم به اطلاعات خانم های باردار بیفزاید. بدون شک انتخاب یک لباس بارداری مناسب و در عین حال شیک و زیبا مانند لباس بارداری مدل A   برای این دوران تکرار ناشدنی از اهمیت خاصی برخوردار است.

نکاتی در مورد انتخاب لباس های بارداری:
خانم های باردار در انتخاب لباس بارداری، باید چندین نکته را مد نظر داشته باشند.
· راحتی لباس بارداری: لباس بارداری باید مناسب و راحت باشد. مخصوصا این موضوع در ماه های آخر بارداری اهمیت بیشتری پیدا می کند. پوشیدن لباس های تنگ در دوران بارداری مانع حرکت جنین می شود و باعث بروز مشکلاتی زیادی خواهد شد.
· جنس لباس بارداری: خانم ها در دوران بارداری تعرق بیشتری دارند و پوستشان هم حساس تر می شود. بنابراین باید سعی کنند از پارچه های نخی و خنک با جنس های مرغوب استفاده کنند. در این صورت پوستشان سالم می ماند و یا کمتر عرق سوز می شود.

· زمان خرید لباس بارداری:  نکته دیگری که حائز اهمیت است زمان خرید لباس بارداری است. بهتر است در ابتدای بارداری اقدام به خرید لباس بارداری نکنید. چون نمی توان به درستی پیش بینی کرد که چقدر اضافه وزن پیدا می کنید. 
· رنگ لباس بارداری: نکته بعدی توجه به رنگ لباس بارداری است. خانم های باردار در این دوران به دلیل تغییرات هورمونی، روحیه حساس یا زود رنجی پیدا می کنند. پس بهتر است از رنگ های آرامش بخش و شاد در لباس های خود استفاده کنند. لباس بارداری تیره را برای بیرون از منزل تهیه کنید. البته توجه داشته باشید که لباس های تیره ای که خط راه راه دارد باعث می شود شما در دوران بارداری لاغرتر به نظر برسید.
· اندازه لباس بارداری: نکته آخر این که سعی کید در این دوران لباس بارداری خیلی بلند نپوشید. در این صورت می توانید به راحتی قدم بردارید و تعادل خود را حفظ کنید.

خرید لباس بارداری از سایت بانک لباس
فروشگاه پوشاک اینترنتی بانک لباس مرکز بزرگ عمده فروشی لباس و فروش پوشاک ایرانی می باشد. در این سایت اینترنتی انواع پوشاک مردانه، پوشاک زنانه و پوشاک کودکانه با بهترین قیمت ارائه می شود. توصیه بانک لباس به خانم های نکته سنج این است که در انتخاب لباس بارداری راحتی را فدای زیبایی لباس نکنند. چون مهمترین معیار در این دوران داشتن حس آرامش و راحتی در پوشش است.
این مجموعه تولیدی در تلاش است تا جدیدترین و بروزترین لباس بارداری تولید شده در کشور و خارج از کشور را با بهترین کیفیت و قیمت به شما مشتری عزیز عرضه نماید. شما می توانید هر جای کشور که باشید به فروشگاه اینترنتی پوشاک بانک لباس دسترسی داشته باشید. برای خرید لباس بارداری مدلA  با چند کلیک ساده در بانک لباس این پوشاک محبوب را به سبد خرید خود اضافه نمایید.

