


	
لباس راحتی نوزاد
نوزادان میهمانان تازه دنیا هستند. وظیفه والدین در درجه اول خرید لباس هایی است که راحتی و آسایش را برای این موجودات ظریف و دوست داشتنی تامین کند. به همین منظور انواع لباس راحتی نوزاد در کارگاه های مختلف تولیدی لباس کودک و نوزاد طراحی و تولید می گردد. امروزه انواع لباس راحتی نوزادی با قیمت های مختلف در بازار  لباس نوزاد در دسترس والدین است. از طرفی قیمت لباس راحتی نوزادی به شرط خرید از مراکز تکی و عمده فروشی لباس نوزاد بسیار مقرون به صرفه و اقتصادی می باشد. لباس راحتی نوزادی مدلA  یکی از مدل های پرفروشی است که در سایت فروشگاهی بانک لباس عرضه شده است. این مدل در رنگ B و سایزD موجود می باشد. با سایت فروشگاهی بانک لباس همراه شوید تا درباره انواع لباس راحتی نوزادی اطلاعات مفیدی در اختیار شما قرار دهیم.

کاربرد لباس راحتی نوزادی
لباس راحتی نوزاد از انواع لباس نوزادی است که راحتی و آرامش را برای نوزاد ایجاد می‌کند. این نوع پوشاک نوزادی  بعد از فعالیت‌های روزانه برای استراحت و خواب کودک نیز استفاده می‌شود. 

انواع لباس راحتی نوزاد:
لباس راحتی نوزادی انواع متفاوتی دارد. استفاده از این پوشاک  در فصل های مختلف سال از جمله پاییز، زمستان‌ و تابستان کاربرد دارد. مهمترین لباس راحتی نوزاد که فروش بالایی دارد عبارتند از:
· تاپ و تیشرت راحتی نوزادی:
این نوع لباس از راحت ترین لباس های نوزادی به حساب می‌آیند. تاپ و تیشرت های راحتی نوزادی به دو صورت آستین کوتاه و آستین بلند در بازار عرضه می‌شوند. 
طرح و رنگ این نوع لباس ها بسیار جذاب و متنوع است.


· شلوار و شلوارک راحتی نوزادی:
این نوع لباس راحتی نوزادی بسیار ساده است. معمولا شلوار و شلوارک راحتی نوزادی به صورت دم پا کش طراحی و تولید می‌شوند. کش پایین این شلوارها به ثابت ماندن شلوار روی پای نوزاد کمک می‌کند. در این پوشاک  از کش های مقاوم و نرم برای کمر نوزاد استفاده می‌شود. 

جنس لباس راحتی نوزادی:
دقت داشته باشید که لباس راحتی نوزادان باید از الیاف طبیعی باشد. لباس های تولید شده از الیاف طبیعی برای پوست نوزاد حساسیت ایجاد نمی‌کنند. لباس هایی از جنس تریکو، بافتنی و الیاف مصنوعی باید برای کودکان بزرگتر استفاده می شود.

سایز لباس راحتی نوزادی:
در انتخاب سایز لباس راحتی توجه کنید که لباس های گشاد و یا تنگ نمی‌توانند راحتی را برای کودک شما در پی داشته باشند. بهتر است لباس راحتی نوزاد دکمه و زیپ نداشته باشد.
خرید لباس راحتی نوزادی از فروشگاه اینترنتی بانک لباس
فروشگاه اینترنتی بانک لباس با عرضه انواع لباس نوزاد به صورت فروش عمده و بی واسطه در خدمت کاربران ایرانی در سراسر کشور عزیزمان است. این فروشگاه همچنین انواع لباس راحتی نوزادی را در طرح، رنگ و جنس های مختلف ارائه می نماید. هم اکنون فروش E عمده یا تکی با بهترین قیمت در این سایت فروشگاهی عرضه می گردد. در پایان بانک لباس از شما کاربران عزیز دعوت می کند که از انواع لباس راحتی نوزادی در فروشگاه بی نظیر این سایت دیدن نمایید.






