لباس زیر پسرانه
لباس زیر پسرانه جز ضروریات لباس کودکان می باشد که در جنس و مدل های متنوعی تولید می شود. کیفیت لباس زیر پسرانه به دلیل تماس مستقیم با بدن فرزند شما از  اهمیت زیادی برخوردار است. در واقع به لباسی که زیر لباس اصلی کودک استفاده می‌شود و قسمت های اصلی بدن او را می‌پوشاند لباس زیر می گویند. لباس زیر پسرانه مدلA   در سایت فروشگاهی بانک لباس با بهترین قیمت عرضه شده است. این مدل در رنگ B و سایزD با دوختی بی نظیر تولید شده است. 
با سایت فروشگاهی بانک لباس همراه شوید تا درباره لباس زیر پسرانه و انواع مدل های آن اطلاعات بیشتری به دست بیاوریم.
انواع لباس زیر پسرانه
لباس زیر پسرانه در مدل های گوناگونی تولید می شود. هر کدام از این مدل ها کارکردهای متفاوتی دارند. این نوع پوشاک پسرانه عموما شامل دو گروه شورت و زیرپوش است. 
انواع شورت پسرانه
شورت پادار پسرانه: برای جلوگیری از عرق سوز شدن بهتر است از این نوع لباس زیر استفاده شود. 
شورت نیم پا پسرانه: برای کودکان لاغر اندام این گزینه مناسب تر است.
شورت اسلیپ پسرانه: از این شورت معمولا زیر شلوار های جین و کتان استفاده می‌شود.
انواع زیرپوش پسرانه
زیرپوش رکابی : در زیر پیراهن استفاده می شود. از این پوشاک پسرانه به تنهایی در محیط منزل هم پوشیده می شود.
زیرپوش  آستین دار: زیر پوش های آستین دار یقه گرد و دارای آستین کوچکی هستند که معمولا در فصل های گرم سال زیر پیراهن استفاده می شود. پوشیدن این لباس به تنهایی در منزل نیز رایج است.
 
راهنمای خرید لباس زیر پسرانه
با توجه به این که لباس زیر پسرانه اولین چیزی است که با بدن کودک تماس دارد در انتخاب آن باید دقت لازم را به کار برد. لباس زیر معمولا بیش اطز سایر لباس ها شسته می شود. بنابراین باید هنگام خرید به دقت ویژگی های آن را مورد بررسی قرار داد. از جمله:
سایز لباس زیر پسرانه:
در هنگام خرید لباس زیر دقت کنید که سایز لباس باید درست متناسب با اندازه تن فرزند شما باشد.
جنس لباس زیر پسرانه
این لباس به صورت مستقیم با تن فرزند شما برخورد دارد و بدن کودکان نیز پوست حساسی دارد. در انتخاب این لباس بهتر است از جنس هایی استفاده شود که باعث تعریق و عرق سوز شدن بدن کودک نشود. بنابراین جنس نخ و پنبه برای این نوع پوشاک پسرانه مناسب تر است. لباس های پنبه ای مواد شیمیایی کمتری دارند و گزینه بسیار مناسبی هستند.

رنگ بندی لباس زیر پسرانه: غالبا لباس های زیر پسرانه در رنگ های روشن تولید می‌شود. اگر چه برای زیرپوش کودک استفاده از رنگ سفید مناسب تر است.
کیفیت لباس زیر پسرانه
لباس زیر کودک باید با کیفیت باشد و در برابر شستشوی زیاد مقاوم باشد.
خرید لباس زیر پسرانه از فروشگاه اینترنتی بانک لباس
امروزه با توجه به گسترش فروشگاه های اینترنتی برای انتخاب لباس راحتی پسرانه دلخواه کار سختی در پیش رو نخواهید داشت. تولید کنندهای زیادی با تولید جدیدترین مدل های لباس زیر پسرانه پاسخگوی انواع سلیقه های پسران ایرانی هستند. بانک لباس مرجع پوشاک ایرانی و مرکز  بزرگ عمده فروشی لباس، یکی از بهترین عرضه کننده های لباس در کشور است. این سایت اینترنتی شرایط خریدی مطمئن و به صرفه را برای شما کاربران عزیز فراهم کرده است. برای خرید لباس زیر پسرانه مدلA  با چند کلیک ساده در بانک لباس این پوشاک محبوب را به سبد خرید خود اضافه نمایید. همچنین شما می توانید انواع پوشاک زنانه، پوشاک مردانه و... را با نازلترین قیمت از فروشگاه پوشاک اینترنتی بانک لباس انتخاب و خریداری نمایید. 

