
لباس زیر
لباس زیر مردانه به دلیل تماس بی واسطه با بدن ارتباط مستقیمی با سلامت پوستی آقایان دارد. شورت مردانه مهم ترین لباس زیر برای آقایان است زیرا به صورت مستقیم با بدن در تماس می باشد. بنابراین انواع لباس زیر مردانه باید از فروشگاه های معتبر و برندهای صاحب نام خریداری شود. لباس زیر مدلA   در سایت فروشگاهی بانک لباس با بهترین قیمت عرضه شده است. این مدل در رنگ B و سایزD با الیافی درجه یک و دوختی بی نظیر در دسترس آقایان قرار گرفته است. در ادامه مطلب با سایت فروشگاهی بانک لباس همراه شوید تا درباره انواع لباس زیر مردانه اطلاعات بیشتری به دست بیاوریم.

انتخاب بهترین لباس زیر مردانه
انتخاب لباس زیر مردانه مناسب بسیار مهم است. اگر جنس آن خوب نباشد و کیفیت لازم را نداشته باشد، تنگ و یا گشاد باشد همگی می تواند سبب آزار و اذیت زیادی برای فرد شود. انتخاب لباس زیر با توجه به نوع شغل، فعالیت و مکان زندگی اهمیت دارد. زیرا در زمان های گرم اگر از لباس زیر نامناسب استفاده شود ممکن است باعث تعریق زیاد شود. که نتیجه آن عرق سوز شدن و یا حتی ایجاد انواع ناراحتی های پوستی  قارچی و باکتریایی می باشد.
جنس لباس زیر مردانه
جنس لباس زیر مردانه باید نخی یا پنبه ای باشد. انواع پلاستیک و نایلونی کیفیت لازم را برای حفظ سلامت پوست ندارد و حتی ممکن است  باعث ایجاد حساسیت شود. بهرحال درست است لباس زیر مردانه به چشم دیده نمی شود ولی برای حفظ سلامتی باید به کیفیت دوخت و جنس پارچه آن توجه ویژه کرد.


انواع شورت مردانه
شورت مردانه جز رایج ترین لباس زیر آقایان انواع مختلفی دارد. از جمله:
اسلیپ یا بدون پا: همانطور که از نامش پیدا است این مدل به اصطلاح پاچه ندارد. بهتر است شورت اسلیپ، زیر شلوار جین و یا شلوارهای جذب پوشیده شود تا خط شورت از روی شلوار مشخص نباشد.
شورت باکسر یا پادار: این مدل برای آقایانی که می خواهند لباس زیر آن ها راحت و گشاد باشد گزینه بسیار مناسبی است.
شورت نیم پا: این مدل شورت ترکیبی از مدل های اسلیپ و پاچه دار است که خیلی راحت می باشد و ظاهر اسپرت و شیکی هم دارد. این شورت برای افرادی که در قسمت ران پا دچار عرق سوزی می‌شوند بسیار خوب و مناسب است.
فروش لباس زیر مردانه در فروشگاه اینترنتی بانک لباس
فروشگاه اینترنتی بانک لباس، بهترین تولید کننده لباس و مرجع پوشاک ایرانی آماده ارایه خدمات به شما کاربران و مصرف کنندگان گرامی می باشد. این فروشگاه همچنین در زمینه همکاری در فروش و ارسال رایگان به سراسر کشور پیشتاز می باشد. برای خرید لباس زیر مردانه مدلA  با چند کلیک ساده در بانک لباس این پوشاک محبوب را به سبد خرید خود اضافه نمایید. همچنین شما می توانید انواع پوشاک مردانه شامل پالتو، بارانی و کاپشن مردانه، کت و ست رسمی، پیراهن مردانه، تاپ و رکابی مردانه، جین و... را با نازلترین قیمت از فروشگاه پوشاک اینترنتی بانک لباس انتخاب و خریداری نمایید.


