لگینگ در میان انواع شلوارها محبوبیت زیادی در سال های اخیر پیدا کرده است. این پوشاک زنانه پرطرفدار برای خانم ها یک بخش جدایی ناپذیر از کمد لباس هایشان است. رنگ، طرح و مدل های مختلف لگینگ باعث شده برای رده های سنی مختلف از پیر تا جوان و حتی کودک قابل استفاده باشد. لگینگ مدلA  یکی از زیباترین شلوارهای موجود در سایت فروشگاهی بانک لباس است. این لگینگ  در رنگ  Bو سایزD با دوختی بی نظیر تولید  و به بازار لباس عرضه شده است

لگینگ چیست؟
لگینگ نوعی شلوار ضخیم و دارای کمر است. شلوار لگ شبیه به شلوارهای ساپورت است ولی از شلوارهای ساپورت راحت تر و محکم تر می باشد. همانطور که گفته شد لگینگ دارای انواع گوناگونی در بازار پوشاک زنانه است. در این متن می خواهیم شما را با انواع لگ و کاربرد آن آشنا کنیم.

انواع لگ های موجود در بازار
لگ ها طرفداران زیادی، مخصوصا در بین خانم های جوان دارد. این پوشاک جدید در مهمانی های رسمی و غیررسمی،سالن های ورزشی و... کاربرد دارد. برخی از ست های ورزشی زنانه و مردانه از این نوع هستند. در اینجا به ذکر چند نوع از لگ های موجود در بازار می پردازیم:
لگ جگینگ: به این لگ طرح جین هم می گویند. چون ظاهری شبیه به شلوارهای لی و جین دارد ولی بسیار راحت و منعطف است.
لگ براق: این لگ ها ظاهری صاف و براق دارند.
لگ چرمی: لگ های چرم از پارچه های چرم طبیعی یا مصنوعی تولید شده است. این نوع لگ بر اساس نوع چرم مات یا براق است. در برخی از لگ ها تنها قسمتی از آن چرم کار شده است که زیبایی فوق العاده ای دارد.
لگ ورزشی: این نوع لگ در باشگاه های ورزشی ورد استفاده قرار می گیرد.طراحی و دوخت لگ ورزشی به گونه ای است که مانعی برای انجام حرکات ورزشی فرد ایجاد نکند و بسیار پوشش راحتی داشته باشد.

نکات مهم قبل از خرید لگینگ 
قبل از خرید لگ علاوه بر زیبایی ظاهری باید به جنس و کیفیت پارچه نیز توجه لازم را داشته باشید. پارچه نامرغوب انواع لگ باعث ایجاد حساسیت های پوستی می شود. بهتر است لگ هایی را انتخاب کنید که الیاف طبیعی داشته باشد. و یا درصد نخ بالایی در تولید آن به کار رفته باشد.
تناسب لگ با محیط
هنگام خرید لگ دقت کنید که لگ را قرار است برای چه مکان یا موقعیتی استفاده کنید؟ مثلا برای خرید لگ ورزشی بهتر است مدل هایی که از جنس لاکرا و فلامنت تولید شده اند را انتخاب کنید.
 به طور کلی در هنگام خرید هر نوع لباسی قدم اول در نظر داشتن جنس و کیفیت پارچه لباس می باشد. البته اگر برای سلامتی خود ارزش قائلید و نمی خواهید دچار مشکلات پوستی و بیماری شوید. لگینگ مدلA  کیفیت بسیار خوبی دارد و علاوه بر حفظ زیبایی تناسب اندام بانوان ظاهر شیکی به شما می دهد.


[bookmark: _GoBack]خرید لگینگ از فروشگاه اینترنتی بانک لباس
یکی از راه های خرید اینترنتی لگینگ، انتخاب فروشگاه های معتبر و صاحب نام می باشد. بانک لباس مرجع پوشاک ایرانی و مرکز فروش عمده و جزئی لباس، شرایط خریدی مطمئن و به صرفه را برای شما کاربران عزیز فراهم کرده است. برای خرید لگینگ مدلA  با چند کلیک ساده در بانک لباس این پوشاک محبوب را به سبد خرید خود اضافه نمایید. همچنین شما می توانید جدیدترین و بروزترین لگ ها و یا سایر پوشاک زنانه، پوشاک مردانه، پوشاک کودکانه و... را با نازلترین قیمت از فروشگاه پوشاک اینترنتی بانک لباس انتخاب و خریداری نمایید. 


