پالتو بارانی کاپشن
پالتو، بارانی و کاپشن مردانه جز پوشاک هایی هستند که در شیک پوشی و جذابیت ظاهری آقایان تاثیر چشمگیری دارد. با شروع فصل سرما آقایان به دنبال خرید مدل های مختلف پالتو، بارانی و کاپشن هستند تا بتوانند بدن خود را گرم نگه دارند. و در عین حال از ظاهری برازنده و شیک برخوردار شوند. این نوع پوشاک مردانه با پارچه های مختلفی در طراحی، تولید و به بازار عرضه می شود. پالتو/ بارانی/ کاپشن مدلA   در سایت فروشگاهی بانک لباس با بهترین قیمت عرضه شده است. این مدل در رنگ B و سایزD با الیافی درجه یک و دوختی بی نظیر در دسترس آقایان قرار گرفته است. با سایت فروشگاهی بانک لباس همراه شوید تا درباره پالتو، بارانی کاپشن  و تفاوت های آن اطلاعات بیشتری به دست بیاوریم.
تفاوت پارچه پالتو با بارانی و کاپشن
به طور معمول پالتو از پارچه هایی با جنس نرم دوخته می شود. بنابراین رطوبت و آب در آن نفوذ می‌کند. مگر این که از یک لایه دوم به عنوان آستر در زیر پارچه استفاده شده باشد. همین امر سبب بالا رفتن قیمت پالتو می شود. بارانی و کاپشن از پارچه هایی با جنس ضد آب دوخته می‌شوند. این پوشاک مردانه برای روزهای بارانی و برفی بسیار مناسب هستند.
نحوه ست کردن پالتو، بارانی و کاپشن
توجه به سبک لباس پوشیدن برای انتخاب پالتو، بارانی و کاپشن خیلی اهمیت دارد. معمولا کاپشن در استایل های غیررسمی پوشیده می‌شود. ولی پالتو و بارانی بر روی کت شلوار یا پلیور می‌تواند یک استایل رسمی و جذاب را برای آقایان ایجاد کند.

کاپشن بخریم یا پالتو و بارانی؟!
اندازه قد لباس نکته قابل‌توجه بعدی در انتخاب مدل های مختلف پالتو و بارانی و کاپشن است. قد کاپشن کوتاه است ولی پالتو و بارانی قد بلندتری تا بالای زانو و گاها تا زیر زانو دارند. به همین دلیل باید به این نکته توجه کنید که آقایان قد بلند می توانند از هر سه مدل پالتو، بارانی و کاپشن استفاده کنند. ولی آقایانی که قد بلندی ندارند بهتر است برای بلندتر دیده شدن از کاپشن های کوتاه به جای پالتو و بارانی بلند استفاده کنند.
برای خرید پالتو، بارانی و کاپشن توجه به تمام مواردی که در بالا به آن اشاره شد در یک انتخاب خوب و مناسب اثرگذار است.

خرید پالتو، بارانی و کاپشن از فروشگاه اینترنتی بانک لباس
فروشگاه اینترنتی بانک لباس، بهترین تولید کننده لباس و مرجع پوشاک ایرانی آماده ارایه خدمات به شما کاربران و مصرف کنندگان گرامی می باشد. این فروشگاه همچنین در زمینه همکاری در فروش و ارسال رایگان به سراسر کشور پیشتاز می باشد. برای خرید پالتو/ بارانی / کاپشن مدلA  با چند کلیک ساده در بانک لباس این پوشاک محبوب را به سبد خرید خود اضافه نمایید. همچنین شما می توانید انواع پوشاک مردانه شامل پیراهن مردانه، تاپ و رکابی مردانه، تی شرت و پولوشرت مردانه، ژاکت و پلیور مردانه، کت و ست رسمی، لباس زیر مردانه و...  را با نازلترین قیمت از فروشگاه پوشاک اینترنتی بانک لباس انتخاب و خریداری نمایید.


