
پیراهن مردانه
پیراهن مردانه بدون شک یکی از محبوب ترین و قدیمی ترین پوشاک مردانه است. پوشاکی که هیچوقت دل آقایان را نمی زند و همیشه در ساخت یک استایل شیک و مردانه جایگاه ویژه ای دارد. به عبارتی یکی از مهم ترین لباس هایی است که آقایان می توانند در تمامی استایل های خود، چه رسمی و چه غیر رسمی بپوشند پیراهن مردانه
 است. پیراهن مردانه مدلA   در سایت فروشگاهی بانک لباس با بهترین قیمت عرضه شده است. این مدل در رنگ B و سایزD با پارچه ای باکیفیت درجه یک و دوختی بی نظیر مناسب آقایا نخوش سلیقه تولید شده است. در ادامه با سایت فروشگاهی بانک لباس همراه شوید تا درباره انواع پیراهن مردانه اطلاعات بیشتری به دست بیاوریم.

انواع پیراهن مردانه
پیراهن مردانه انواع مختلفی دارد. آستین کوتاه، آستین بلند، تک جیب، بدون جیب، یقه کوتاه، یقه بلند و غیره رایج ترین مدل ها می باشد. از هر مدل پیراهن مردانه در موقعیت های مختلفی استفاده می شود.
پیراهن مردانه رسمی
پیراهن مردانه رسمی آستینی بلند دارد. سردست و یقه آن با دکمه بسته و معمولا زیر کت یا یک ست رسمی پوشیده می شود. توجه داشته باشید که در هنگام پوشیدن پیراهن مردانه رسمی باید تمامی دکمه های آن بسته باشد. همچنین با توجه به مکان مورد استفاده می توان از کراوات یا پاپیون استفاده کرد.

پیراهن مردانه غیر رسمی
پیراهن های غیر رسمی بیشتر آستین کوتاه هستند. اگر در مدل های پیراهن مردانه غیر رسمی که آستین بلندی دارند میتوان آن را به سمت بالا تا زد. یقه پیراهن های غیر رسمی کوتاه و حتی ممکن است تا سه سانتی هم برسد. برای همین  استفاده از کراوات یا ‌پاپیون با پیراهن غیر رسمی خیلی رایج نیست.

راهنمای خرید پیراهن مردانه شیک
توجه به اندازه پیراهن مردانه در شیک پوشی آقایان بسیار مهم است. این بدان معنا است که تمامی قسمت های پیراهن مانند سرشانه، قد آستین ها و دور مچ همگی باید کاملاً اندازه باشند. جنس پارچه پیراهن هم اهمیت زیادی دارد. زیرا در خوش استایل بودن آقایان تأثیر مثبتی می‌گذارد. به عنوان مثال پیراهن های نخی و طرح دار برای فصل های گرم و پیراهن هایی از جنس الیاف مصنوعی برای فصل های سرد مناسب هستند.
در پایان باید یادآور می شویم که انتخاب یک پیراهن مردانه مناسب از تمامی جهات تاثیر فوق العاده ای در شیک پوشی آقایان دارد.
خرید پیراهن مردانه از فروشگاه اینترنتی بانک لباس
فروشگاه اینترنتی بانک لباس، بهترین تولید کننده لباس و مرجع پوشاک ایرانی آماده ارایه خدمات به شما کاربران و مصرف کنندگان گرامی می باشد. این فروشگاه همچنین در زمینه همکاری در فروش و ارسال رایگان به سراسر کشور پیشتاز می باشد. برای خرید پیراهن مردانه مدلA  با چند کلیک ساده در بانک لباس این پوشاک محبوب را به سبد خرید خود اضافه نمایید. همچنین شما می توانید انواع پوشاک مردانه شامل پالتو، بارانی و کاپشن مردانه، تاپ و رکابی مردانه، تی شرت و پولوشرت مردانه، ژاکت و پلیور مردانه، کت و ست رسمی، لباس زیر مردانه و...  را با نازلترین قیمت از فروشگاه پوشاک اینترنتی بانک لباس انتخاب و خریداری نمایید.

