پیراهن و سارافون دخترانه از زیباترین و جذابترین نوع  پوشاک کودکان است. در حقیقت دختر بچه ای پیدا نمی‌شود که به سارافون و پیراهن بی‌علاقه باشد. این نوع پوشاک دخترانه علاوه بر زیبایی و ظاهر شیکی که دارد راحتی را برای فرزند شما به همراه دارد. انواع پیراهن و سارافون دخترانه مدل ها و طرح های بسیار متنوعی دارند. تا جایی که انتخاب این پوشاک کودکانه را برای والدین کمی گیج کننده کرده است. پیراهن و سارافون دخترانه  مدل A دارای رنگ B و اندازهC می باشد که از بهترین پارچه با جنسD تولید شده است. این پوشاک در سایت فروشگاهی بانک لباس با بهترین قیمت عرضه شده است. با سایت فروشگاهی بانک لباس همراه شوید تا درباره پیراهن و سارافون دخترانه اطلاعات بیشتری به دست بیاوریم.

سارافون دخترانه چیست؟
سارافون لباس سرهمی با آستین یا بدون آستین است که نزد دختران از محبوبیت ویژه ای برخوردار است. البته این پوشاک کودکانه برای سنین مختلف کاربرد دارد. از سارافون دخترانه می‌توان در مهمانی ها و مجالس رسمی نیز استفاده کرد. 

پیراهن و سارافون دخترانه چه مشخصاتی دارد؟
اگر قصد خرید پیراهن و سارافون دخترانه را دارید بدون شک باید با مشخصه های اصلی این لباس آشنا باشید. تا بتوانید برای فرزند خود بهترین مدل پیراهن یا سارافون دخترانه را انتخاب کنید. مهمترین مشخصه هایی که هنگام خرید این لباس محبوب باید مدنظر قرار دهید عبارتند از:
جنس پارچه:
پیراهن و سارافون دخترانه با پارچه های متفاوتی تولید و به بازار پوشاک کودکانه عرضه می شود. نکته مشترک تمام پارچه های مناسب کودک، ضد حساسیت بودن و نرمی آن است. بنابراین حتما نسبت به کیفیت و جنس لباسی که می خرید اطمینان لازم را حاصل نمایید.
مدل و طرح بندی 
پیراهن و سارافون کودکانه معمولا طرح های فانتزی دارند و با پارچه های گلدار یا ساده دوخته می‌شوند. انتخاب هر کدام از این طرح یا مدل ها بستگی به سلیقه شما و رنگ پوست و موی فرزند شما دارد. فراموش نکنید استفاده از جوراب شلواری زیر پیراهن یا سارافون دخترانه گزینه مناسبی برای شیک پوشی دختر شماست. 
اندازه سارافون:
بلندی یا اندازه پیراهن و سارافون نکته ای حائز اهمیت در هنگام خرید این نوع پوشاک دخترانه است. معمولا این نوع لباس کودکانه با دکمه یا زیپ بسته می‌شود تا هنگام پوشیدن، کودک شما اذیت نشود. بهتر است اندازه لباس را متناسب با قد کودک خود به نحوی که دست و پاگیر فعالیت های روزانه او نشود انتخاب کنید.

قیمت سارافون و پیراهن دخترانه
قیمت سارافون و پیراهن به جنس آن و نحوه ی طراحی و پارچه ی استفاده شده بستگی دارد. این نوع لباس در چهار فصل کاربرد دارد. معمولا لباس هایی که مناسب فصل سرد سال هستند به دلیل ضخامت و پارچه بیشتر قیمت بیشتری دارند.

رنگ سارافون:
انتخاب رنگبندی مناسب پوشاک کودکان برای پدر و مادرها یک دغدغه مهم به شمار می آید. مناسب ترین رنگ ها برای پوشاک دخترانه رنگ های روشن است که باعث می‌شود کودک شما روحیه بهتری داشته باشد و دوست‌داشتنی تر به نظر برسد. 
از طرفی رنگ های روشن بخصوی برای کودکانی با پوست روشن رنگ بسیار مناسبی است. 
خرید پیراهن و سارافون دخترانه از سایت فروشگاهی بانک لباس
فروشگاه پوشاک اینترنتی بانک لباس مرکز بزرگ عمده فروشی لباس و فروش پوشاک ایرانی می باشد. در این سایت اینترنتی انواع پوشاک مردانه، پوشاک زنانه و پوشاک کودکانه با بهترین قیمت ارائه می شود. این مجموعه تولیدی در تلاش است تا جدیدترین و بروزترین پیراهن و سارافون دخترانه تولید شده در کشور و خارج از کشور را با بهترین کیفیت و قیمت به شما مشتری عزیز عرضه نماید. شما می توانید هر جای کشور که باشید به فروشگاه اینترنتی پوشاک بانک لباس دسترسی داشته باشید. برای خرید پیراهن و سارافون دخترانه مدلA  با چند کلیک ساده در بانک لباس این پوشاک محبوب را به سبد خرید خود اضافه نمایید.

