

پیراهن و سارافون نوزادی
پیراهن و سارافون نوزادی از آن دست لباس نوزادی جذاب و شیک دخترانه است که برای استفاده نوزادان دختر در محیط های مختلف بسیار مناسب می‌باشند. تنوع پیراهن و سارافون نوزادی بسیار زیاد است. بعضی از پیراهن ها راحتی و بعضی از پیراهن و سارافون های نوزادی بر اساس نوع جشن و مراسم مختلف طراحی و دوخته می شود. همچنین جنس و نوع پارچه پیراهن و سارافون نوزادی نیز در بازار لباس کودک بسیار متنوع است. پیراهن/ سارافون نوزادی مدلA  یکی از مدل های پرفروشی است که در سایت فروشگاهی بانک لباس عرضه شده است. این مدل در رنگ Bو سایزD موجود می باشد. با سایت فروشگاهی بانک لباس همراه شوید تا درباره انواع پیراهن و سارافون نوزادی اطلاعات مفیدی در اختیار شما قرار دهیم.

انواع مدل های پیراهن و سارافون نوزادی:
والدین و خانواده ها با هر سلیقه ای می توانند برای نوزاد خود نسبت به خرید پیراهن یا سارافون نوزادی اقدام کنند. یکی از موارد مهم هنگام خرید لباس کودک توجه به اعتبار فروشگاه یا تولیدی مد نظر است. از جایی خرید کنید که تمام مجوزهای لازم را داشته باشد و بهترین قیمت لباس کودک را به شما عرضه کند.
پیراهن بافت نوزادی:
برای زمستان یکی از گزینه های مناسب لباس نوزادی، پیراهن بافت می‌باشد که در دو نوع بافت صنعتی و دستباف می‌توان آن را در بازار لباس نوزاد یافت. 
پیراهن مجلسی نوزادی:
پیراهن های دخترانه مجلسی بیشتر با دامن توری و پفی و پاپیون طراحی و دوخته می‌باشند. برای لباس های مجلسی پسرانه بیشتر از کت و شلوار استفاده می‌شود. 
پیراهن سرهمی نوزادی:
پیراهن های سرهمی که قسمت زیر پوشک آنها با دکمه بسته می‌شود لباس مجلسی مناسبی برای نوزادان به حساب می آید.
جنس پیراهن و سارافون نوزادی:
انواع مدل های پیراهن و سارافون نوزادی از جنس نخی، بافتنی، لی و... تولید می شود. این پوشاک نوزادی در مدل های اسپرت و مجلسی با رنگ بندی های متفاوت در بازار موجود می باشد. 
جنس پیراهن و سارافون دخترانه با پارچه  نخی، مخمل، پلی استر و توری برای لباس نوزادی دخترانه و پارچه کتان برای لباس نوزادی پسرانه کاربرد زیادی دارد. پیراهن و سارافون نوزادی در مدل های ساده، طرح دار و رنگی جذابیت این نوع پوشاک کودکانه را چند برابر می‌کند. 

رنگ پیراهن و سارافون نوزادی 
پیراهن و سارافون نوزادی را می توانید در رنگ های دلخواه بر اساس سلیقه خود انتخاب کنید. رنگ های شاد و روشن و رنگ های تیره و خنثی هر دو برای لباس های نوزادی استفاده می‌شوند. اگر چه والدین به دلیل توصیه های علمی و روانشناسی بیشتر از رنگ های سفید، کرمی و صورتی برای نوزاد خود استفاده می‌کنند.
فروش پیراهن و سارافون نوزادی در بانک لباس
فروشگاه اینترنتی بانک لباس با عرضه انواع لباس نوزاد به صورت فروش عمده و بی واسطه در خدمت کاربران ایرانی در سراسر کشور عزیزمان است. این فروشگاه همچنین انواع پیراهن و سارافون نوزادی را در طرح، رنگ و جنس های مختلف ارائه می نماید. هم اکنون فروش E عمده یا تکی با بهترین قیمت در این سایت فروشگاهی عرضه می گردد. در پایان بانک لباس از شما کاربران عزیز دعوت می کند که از انواع پیراهن و سارافون نوزادی در فروشگاه بی نظیر این سایت دیدن نمایید.

