
خرید عمده پیراهن پسرانه
پیراهن پسرانه جز پوشاک محبوب است که در موقعیت های رسمی یا نیمه رسمی از آن استفاده می شود. در واقع این نوع پوشاک پسرانه قسمت بالاتنه بدن را می‌پوشاند. در قسمت جلو پیراهن پسرانه نیز یک ردیف دکمه برای بستن دو طرف پیراهن به هم قرار داد. این نوع لباس پسرانه را می‌توان زیر لباس رسمی کودک استفاده کرد. علاوه بر آن می توان از پیراهن پسرانه به تنهایی به عنوان یک پوشش مناسب در موقعیت های مختلف استفاده کرد. پیراهن پسرانه مدلA   در سایت فروشگاهی بانک لباس با بهترین قیمت عرضه شده است. این مدل در رنگ B و سایزD با دوختی بی نظیر تولید شده است. 
با سایت فروشگاهی بانک لباس همراه شوید تا درباره پیراهن پسرانه و انواع مدل های آن اطلاعات بیشتری به دست بیاوریم.
انواع مدل های پیراهن پسرانه:
این لباس پسرانه در انواع و مدل های مختلفی تولید می‌شود. از این پوشاک با توجه به جنس و طرح و رنگ آن می‌توان به عنوان لباس رسمی  در مهمانی ها و یا لباس اسپرت و غیررسمی در بیرون از منزل استفاده گردد. پرفروش ترین مدل های پیراهن پسرانه عبارتند از:
· پیراهن آستین کوتاه 
· پیراهن آستین بلند
· پیراهن با یقه ایستاده و یا انواع یقه های متفاوت
· پیراهن طرح دار، راه راه، یا ساده

در انتخاب و خرید پیراهن پسرانه چه مواردی مهم است؟
پیراهن پسرانه از آن دست لباس هایی است که ساعت ها روی تن فرزند شما می‌ماند. از این جهت اهمیت به نحوه ی انتخاب آن بسیار مهم است. در ادامه مطلب به مهمترین نکاتی که هنگام خرید پیراهن پسرانه باید مد نظر قرار دهید اشاره می کنیم:
سایز پیراهن پسرانه
 سایز پیراهن باید متناسب با بدن فرزند شما باشد. در این صورت فرزند شما در آن احساس راحتی دارد. از انتخاب لباس های تنگ که کودک را ناراحت و فعالیت او را محدود می‌کند و یا لباس های بلند پرهیز کنید.
رنگ لباس
 رنگ های شاد و جذاب برای انتخاب پیراهن پسرانه مناسب تر هستند. رنگ های مناسب با پوست، زیبایی فرزند شما را چند برابر می‌کند.
جنس لباس‌: بهتر است در هنگام خرید به جنس لباس دقت کنید. جنس پیراهن پسرانه علاوه بر نرمی و لطافت باید به گونه ای باشد که راحت اتو شود و در اثر شستشو دچار تغییر رنگ نشود.
بلندی آستین
 در انتخاب پیراهن های آستین بلند بهتر است که بلندی آستین را مدنظر قرار دهید. آستین های نامناسب جلو فعالیت های روزمره را گرفته و باعث ناراحتی یا شلخته شدن ظاهر فرزند شما می‌گردد.
خرید پیراهن پسرانه از فروشگاه اینترنتی بانک لباس
امروزه با توجه به گسترش فروشگاه های اینترنتی برای انتخاب پیراهن پسرانه دلخواه کار سختی در پیش رو نخواهید داشت. تولید کنندهای زیادی با تولید جدیدترین مدل های پیراهن پسرانه پاسخگوی انواع سلیقه های پسران ایرانی هستند. بانک لباس مرجع پوشاک ایرانی و مرکز  بزرگ عمده فروشی لباس، یکی از بهترین عرضه کننده های لباس در کشور است. این سایت اینترنتی شرایط خریدی مطمئن و به صرفه را برای شما کاربران عزیز فراهم کرده است. برای خرید پیراهن پسرانه مدلA  با چند کلیک ساده در بانک لباس این پوشاک محبوب را به سبد خرید خود اضافه نمایید. همچنین شما می توانید انواع پوشاک زنانه، پوشاک مردانه و... را با نازلترین قیمت از فروشگاه پوشاک اینترنتی بانک لباس انتخاب و خریداری نمایید. 

