چادر و مقنعه در فرهنگ ما ایرانیان جایگاه ویژه ای دارد. خیلی از خانواده ها این پوشش را به سبک زندگی خود تبدیل کرده اند. چادر و مقنعه با موقعیت اجتماعی خانم ها نیز ارتباط نزدیکی دارد. در گذشته مدل چادرها محدود بود اما امروزه به لطف دنیای مد اسلامی، تنوع بسیار زیادی پیدا کرده است. چادر/ مقنعه مدل A دارای رنگ Bو اندازهC می باشد که از بهترین پارچه با جنسD تولید شده است. شما با خرید این پوشش از سایت فروشگاهی بانک لباس، کیفیت و رضایت را به خود هدیه می دهید. با سایت فروشگاهی بانک لباس همراه شوید تا درباره چادر و مقنعه اطلاعات بیشتری به دست بیاوریم.

کاربرد انواع چادر و مقنعه
پوشیدن چادر و مقنعه یک انتخاب خوب و راحت برای بانوان محجبه است. انتخاب این پوشش مخصوصا در محل کار با توجه به ضوابط محیط کار اسلامی کاربرد زیادی دارد. کارمندان ادارات، خبرنگاران،  فعالان حوزه سیاسی و اجتماعی و ... همگی می‌توانند از پوشش چادر و مقنعه در محل کار استفاده کنند.

چادر؛ یک پوشش کامل
چادر پوششی برای خانم ها می باشد که سر تا سر بدن را به طور کامل می پوشاند. این روزها سر کردن چادر مانند گذشته محدود نیست. زیرا طراحان حوزه حجاب چادر هایی را طراحی کردند که علاوه بر سبکی و شیک بودن، راحتی را هم برای مصرف کننده به همراه دارد. سر کردن برخی از انواع چادرها که آستین دار هستند و از جلو دکمه یا زیپ می خورند برای خیلی از خانم ها راحت‌تر است.

مقنعه و روشهای انتخاب آن
مقنعه حجابی برای پوشاندن موهای سر خانم ها می باشد. چنانچه از مقنعه در زیر چادر استفاده شود یک نوع پوشش کاملا رسمی برای خانم های محجبه ایجاد می گردد. هنگام انتخاب مقنعه ب نکات زیر را فراموش نکنید:
· سر کردن مقنعه در زیر چادر نسبت به روسری یا شال گزینه بهتری است. زیرا سر نمی خورد و معمولاً در جای خود ثابت می ماند. 
· هنگام خرید مقنعه باید حتماً به جنس و رنگ آن دقت کنید. رنگ های تیره معمولا برای مکان های رسمی تر مورد استفاده قرار می‌گیرد. رنگ های روشن نیز در مکان های نیمه رسمی کاربرد بیشتری دارند.
· چنانچه از چادر و مقنعه برای پوشش خود استفاده می کنید این نکته را مد نظر قرار دهید که راحتی شما  بسیار مهم است. پس چادر یا مقنعه ای را انتخاب کنید که علاوه بر زیبایی کنترل کردن آن هم راحت باشد.

خرید چادر و مقنعه از فروشگاه اینترنتی بانک لباس
فروشگاه اینترنتی بانک لباس، بهترین تولید کننده لباس و مرجع پوشاک ایرانی آماده ارایه خدمات به شما کاربران و مصرف کنندگان گرامی می باشد. این فروشگاه همچنین در زمینه همکاری در فروش و ارسال رایگان به سراسر کشور پیشتاز می باشد. برای خرید مقنعه/ چادر مدلA  با چند کلیک ساده در بانک لباس این پوشاک محبوب را به سبد خرید خود اضافه نمایید. همچنین شما می توانید انواع پوشاک زنانه، پوشاک مردانه، پوشاک کودکانه و... را با نازلترین قیمت از فروشگاه پوشاک اینترنتی بانک لباس انتخاب و خریداری نمایید.
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