ژاکت و پلیور زنانه برای خانم ها به عنوان پوششی که قدرت گرمای مناسبی دارد استفاده می شود. علاوه بر آن ژاکت و پلیور در ظاهر خانم ها و استایل شخصی بانوان فاکتور مهمی به شمار می آید. راحتی و کاربردی بودن ژاکت و پلیور زنانه دلیل اصلی محبوبیت آن در میان خانم هاست. ژاکت/پلیور مدل  Aبرش و الگوی بی نظیری دارد و از الیاف درجه یک تولید شده است. این مدل دارای رنگ  Bو اندازهC می باشد که با بهترین قیمت ارائه می شود. با سایت فروشگاهی بانک لباس همراه شوید تا درباره ژاکت و پلیور اطلاعات بیشتری به دست بیاوریم.

کاربرد اصلی ژاکت و پلیور زنانه
ژاکت و پلیور زنانه لباس هایی هستند که در فصل‌های سرد سال مورد استفاده خانم ها قرار می گیرند. این پوشش ها بدن فرد را از سرما حفظ می کند. از طرفی با در نظر گرفتن رنگ و مدل ژاکت و پلیور می توان استایل زنانه شیک و جذابی خلق کرد. 

انواع ژاکت زنانه
ژاکت ها لباس هایی جلو باز یا بسته و معمولا آستین بلند از جنس بافتنی هستند. این پوشش قسمت بالاتنه را می پوشد و به وسیله دکمه یا زیپ باز و بسته می شود. ژاکت زنانه بصورت تکی یا بر روی پیراهن یا تیشرت پوشیده می شود. در این صورت از بدن در برابر سرما بیشتر محافظت می کند. ژاکت های زنانه و مردانه معمولاً تفاوت چندانی با همدیگر ندارد. به طور کلی ژاکت ها بر اساس طرح  و رنگ و نوع بافت تقسیم بندی می شوند.
نحوه ست کردن ژاکت زنانه
ژاکت های جلو باز با پیراهنی که از نظر رنگ با آن  همخوانی داشته باشد به راحتی ست می شوند. برای خانم ها پوشیدن یک شومیز یا بلوز در زیر ژاکت همراه با دامن یا شلوار جذابیت خاصی را به استایل آن ها ببخشد.

پلیور و انواع آن
پلیورها از پارچه هایی مانند دروس یا نخ پنبه یا بافت هایی ریز یا درشت دوخته می شوند‌. عمومی ترین پلیور معمولا یقه هفت یا گرد می باشد. خانم ها نوع یقه هفت آن را بر روی تونیک یا بلوز می‌پوشند که بیشتر در استایل های رسمی مورد استفاده قرار می گیرد. نوع یقه گرد پلیور هم بدون این که پیراهنی در زیر آن پوشیده شود می تواند یک استایل نیمه رسمی به کار برده شود.

نحوه ست کردن پلیور زنانه
پوشیدن پلیور بر روی یک تاپ یا تیشرت  نوعی استایل زیبا و روزمره برای خانم هاست. همچنین خانم ها می توانند پلیورهای طرح دار با رنگ های روشن را بر روی شلوار یا دامن پشمی و ضخیم بپوشند. این ست برای مناسبت‌های نیمه رسمی بسیار جذاب است.

 تفاوت اصلی پلیور و ژاکت زنانه
مشخص ترین تفاوت پلیور و ژاکت در قسمت جلوی لباس است. پلیور ها جلو بسته اند اما ژاکت ها عموما جلو باز هستند و با دکمه یا زیپ بسته می شوند. تفاوت دیگر پلیور و ژاکت زنانه در جنس آنها است. ژاکت ها از پارچه هایی با بافت ریز و سبک تهیه می‌شوند و حتماً باید بر روی لباس دیگری پوشیده شود. در صورتی که پلیورها بافت های ضخیم، مقاوم و درشت تری دارند و می توان آن را به صورت تکی هم پوشید.
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خرید ژاکت و پلیور از سایت اینترنتی بانک لباس
برای در امان بودن از سرما ژاکت و پلیور انتخاب مناسبی است. خانمه ای شایسته ایرانی با توجه به سلیقه و نوع استایل خود با استفاده مناسب و بموقع ژاکت و پلیور می توانند ظاهر و تیپ جذابی را برای خود پدید آورند.
فروشگاه اینترنتی بانک لباس با عرضه انواع ژاکت و پلیور در طرح های مختلف به خوبی سیاست های خود را با نیازها و روحیات مشتریان این سایت تطبیق داده است. برای خرید ژاکت/پلیور مدلA  با چند کلیک ساده در بانک لباس این پوشاک محبوب را به سبد خرید خود اضافه نمایید. همچنین شما می توانید انواع پوشاک زنانه، پوشاک مردانه، پوشاک کودکانه و... را با نازلترین قیمت از فروشگاه پوشاک اینترنتی بانک لباس انتخاب و خریداری نمایید.


